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СЛОВО МЕРА

П
ершочергово я 
хотів би зупи-
нитись на резо-
нансному рішен-

ні останньої сесії Боярської 
міської ради щодо передачі в 
оренду землі підприємцям та 
фізичним особам. Усі земель-
ні ділянки, які під час цієї 
сесії було передано в оренду, 
знаходяться на території заво-
ду «Арксі». Йдеться про 21 га 
землі, яка тривалий час зна-
ходиться на акті постійного 
користування. Це означає, що 
орендар користувався цією 
землею і нічого не сплачував 
до бюджету Боярки. 

Коли наша команда очоли-
ла місто, ми вступили в діалог 
з власниками заводу з приво-
ду інвентаризації цієї землі. У 
2017 році було досягнуто кон-
сенсусу щодо відмови від акта 
постійного користування та 
переведення всієї землі на те-
риторії заводу на прямі дого-
вори з Боярською міською ра-
дою. У результаті ці підприємці 
почнуть сплачувати кошти до 
міської ради.

Дуже давно, з 1999 року, 
завод «Арксі» почав розпро-
давати свої приміщення юри-
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дичним та фізичним особам. 
Власники мали на це право. Але 
ж земля перебувала в постійно-
му користуванні і місто від цьо-
го нічого не мало. 

Що ж виграло місто від 
того, що було зроблено нами? 
Згідно з попередніми підра-
хунками, надходження від 
оренди землі лише з тими під-
приємцями, які встигли під-
готувати пакети документів 
на останню сесію, складуть 
1,5 млн. грн. на рік. Але це на-
віть не половина тих підпри-
ємців, які придбали будівлі у 
власників «Арксі». Причому 
йдеться про передачу в оренду 
лише тих земельних ділянок, 
на яких знаходяться споруди. 

Це не остання сесія Бояр-
ської міської ради, на якій ми 
приймали рішення про пере-
дачу в оренду землі. Інші влас-
ники будівель – підприємці – 
також мають укласти договори 
оренди з міською радою. Як 
тільки ми переведемо всіх під-
приємців на договори оренди, 
роботу щодо інвентаризації зе-
мель заводу буде завершено, а 
місто отримає значні додаткові 
надходження. Складуться зро-
зумілі відносини між підприєм-

цями та містом. Хочеться завер-
шити цей процес до кінця року.

Друге питання – об’єднання 
територіальних громад – також 
резонансне для міста. Я вже по-
відомляв про те, що ми програли 
опонентам суд у першій інстан-
ції – в Київському окружному 
адміністративному суді. Це все 
зрозуміло – позов до суду зро-
блено депутатом Києво-Свято-
шинської районної ради. Адже 
району невигідно втрачати ре-
сурси та вплив на наше місто, що 
неминуче сталося б у результаті 
утворення Боярської ОТГ.

Минулого тижня ми пода-
ли апеляцію і чекаємо рішення 
щодо її розгляду. До роботи до-
лучилися юристи Офісу реформ 
Київської ОДА та Центру роз-
витку місцевого самоврядуван-
ня. Про нашу ситуацію – бо-
ротьбу між районною владою 
та ОТГ – знають на найвищому 
рівні. Ми робимо все, щоб ру-
хатися далі. Впевнений, що ми 
на правильному шляху і у нас 
все вийде, адже ми підтримує-
мо процес децентралізації. А ця 
реформа, як повітря, необхідна 
нашому місту та всій Україні.

ОЛЕКСАНДР ЗАРУБІН: 
«ПРО ОРЕНДУ ЗЕМЛІ ТА ДЕЦЕНТРАЛІЗАЦІЮ»

12 липня у сесійній залі 
Боярської міської ради з ініці-
ативи КП «Боярський інфор-
маційний центр» відбулася 
перша ознайомча відкрита на-
рада робочої групи з написання 
Стратегії розвитку громад на 
найближчі 5 років. У презен-
таційній зустрічі взяли участь 
директор Київського центру 
розвитку місцевого самовряду-
вання Олег Любімов та радник 
з питань регіонального розви-
тку Тетяна Тимошенко.

Також було запрошено ак-
тивних громадян, представни-
ків громадських організацій, 
бізнесу, представників влади. 

Затвердження Стратегії 
сприятиме можливості вико-
ристати переваги міжмуніци-
пального співробітництва, за-
лученню додаткових коштів за 
рахунок державного, обласно-
го бюджетів та іноземної до-
норської допомоги на реаліза-
цію цілей, визначених у самій 
Стратегії.

ФОРМУВАННЯ РОБОЧОЇ 
ГРУПИ РОЗПОЧАЛОСЬ

Цей документ – життєво 
важливий для міста. Особливо з 
огляду на перспективу створен-
ня Боярської ОТГ.

Беручи до уваги зауваження 
та пропозиції щодо забезпечен-
ня відкритості процесу форму-
вання робочої групи, а також 
для створення ефективної ко-
манди, організатори вирішили 
відмовитися від конкурсного 
відбору кандидатів. 

Формування робочої гру-
пи розпочалось після загаль-
ної презентації та визначення 
напрямків роботи. До складу 
групи увійдуть представники 
різних сфер: влади, бізнесу, 
громадськості. 

Всі охочі можуть долучитись 
до цього процесу, надіславши 
свої пропозиції та зауваження 
на адресу електронної пошти 
КП «Боярський інформаційний 
центр»: portalboyarka@gmail.com.

Контакти для довідок:
(04598) 417-29; (063) 315-39-40.

В
ідповідно до розпо-
рядження міського 
голови від 06.07.2018 
№ 02-03/163, було 

створено комісію для формуван-
ня групи дітей на оздоровлення/
відпочинок. До її складу ввійшли 
працівники виконавчого коміте-
ту Боярської міської ради, депу-
тати, представники ГО учасни-
ків АТО, представники шести 
загальноосвітніх шкіл міста. 

На засіданні комісії 9 лип-
ня було розподілено путівки на 
оздоровлення/відпочинок між 
загальноосвітніми закладами з 
врахуванням кількості відповід-
них пільгових категорій дітей, 
які навчаються в цих закладах. 
Списки дітей подані представ-
никами загальноосвітніх закла-

дів, представниками ГО учас-
ників АТО та затверджені на 
засіданні виконавчого комітету 
Боярської міської ради.

На виконання міських прог-
рам, а саме: міської комплексної 
програми соціальної підтримки 
учасників антитерористичної опе-
рації та членів їхніх сімей на 2018 
рік, Програми про соціальну ро-
боту з сім’ями, дітьми та молоддю 
на 2018 рік, виконавчим комітетом 
Боярської міської ради відповідно 
до Закону України «Про публіч-
ні закупівлі», тобто через систему 
електронних державних закупівель, 
відбулися торги по двох лотах. 

По першому лоту закуплено 
35 путівок до Вінницької дитячо-
юнацької спортивно-оздоровчої 
бази «КОЛОС». На зекономлені 

Діти-пільговики вперше 
зможуть відпочити за кошти міста

кошти заплановано закупити ще 
30 путівок шляхом прямих дого-
ворів з тим же переможцем. 

По другому лоту нині пере-
можцем визнано ДОТ «Маяк» 
(с. Рибаківка Миколаївської 
обл.) та до 14.07.2018 року три-
ває період оскарження іншими 
учасниками закупівлі. Плану-
ється закупити 40 путівок.

До категорій соціальнонеза-
хищених дітей, які мають право 
отримати путівку, відповідно 
до вищевказаних програм, від-
носяться: діти-сироти та діти, 
позбавлені батьківського піклу-
вання, діти з інвалідністю, діти з 
багатодітних родин, діти-напів-
сироти, діти з малозабезпечених 
родин, діти учасників АТО.

Для отримання путівки, піс-
ля подання списку загальноос-
вітніми закладами та ГО учас-
ників АТО, необхідно подати 
до кабінету № 3 виконавчого 
комітету Боярської міської ради 
(вул. М.  такі документи:

• заява;
• копія паспорта одного з 

батьків;
• копія свідоцтва про народ-

ження дитини;
• копія документу, що під-

тверджує статус дитини.

Г
олова Київської об-
ласної державної ад-
міністрації Олександр 
Горган презентував 

інтерактивну систему локаліза-
ції проблем «UVAGA.UA».

Як зазначив голова Київської 
ОДА, система «UVAGA.UA» – це 
програмний інструмент точної 
локалізації проблем та чіткого 

ПРЕЗЕНТОВАНО 
ІНТЕРАКТИВНУ СИСТЕМУ 
ЛОКАЛІЗАЦІЇ ПРОБЛЕМ 
«UVAGA.UA» 

визначення конкретної посадо-
вої особи, яка відповідає за їх ви-
рішення. Завдяки системі кожен 
громадянин з свого мобільного 
телефону, практично в один до-
тик, отримує можливість повідо-
мити про актуальну проблему і 
відстежувати динаміку її вирішен-
ня, розуміючи, хто персонально 
відповідає за її вирішення.

Продовження на стор. 13
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Немає нічого хорошого і нічого поганого. Все залежить від того, з якого боку на це подивитися

МІНІСТЕРСТВО ОХОРОНИ ЗДОРОВ’Я ІНФОРМУЄ:

Вулиці в черзі на освітлення
Як повідомили у КП «БГВУЖКГ», силами підрядної організації 

розпочинається проведення капітального ремонту вуличного освітлення 
у м. Боярка. Зокрема, встановлять LED-освітлення на таких вулицях: 
пров. Артеківський, Королюка, Громова, Шухевича, Свобо-

ди, Героїв Крут, Покровська, Р. Кістяківських, П. Орлика, Кав-
казька, Миру, Садова, Надії, Калинова, Тургенєва, Вернадсько-
го, пров.Дніпровський, Партизанська, Деснянська, Нова, Зоряна, 
Вишнева, Ягідна, Сонячна, Будаївська, Вербна, пров. Кавказький

Я
к повідомили у КП 
«Боярка-Водока-
нал», силами під-
рядної організації 

розпочинається виконання 
робіт із заміни основних засу-
вок на водопровідних мережах 
міста. 

Основні засувки не міня-
лись з періоду їх встановлення 
(тобто понад 20 років), хоча 
засувки потрібно міняти, коли 
спливає термін їх експлуатації 
(до 20 років.)

Проведення цієї роботи дасть 
можливість у подальшому лока-
лізувати ділянки аварій без зупи-
нок водопостачання всього міста.

Заміна засувок буде прово-
дитись на таких вулицях:

Молодіжна – Небесної Сотні, 
Волгоградська – Герцена, 

Молодіжна – Волгоградська, 

КП «Боярка-Водоканал» інформує: 
БОЯРКУ ЧЕКАЄ НАЙМАСШТАБНІША 
ЗАМІНА ЗАСУВОК

Дежньова – Сєдова, 
Б. Хмельницького – Незалежності,

Б. Хмельницького – Академіка Єфремова, 
Б. Хмельницького – Пушкіна, 

Соборності – ВНС № 3, Лисенка, 54, 
Франка, 83, 

Молодіжна – Рєпіна, 
Гоголя – Дежньова,

Б. Хмельницького – Незалежності, 
Сагайдачного – Калинова, 
Шевченка – М. Шляхового, 

Франка – Некрасова, 
Шевченка – Польова, 

Франка – Польова, 
Молодіжна – Саксаганського, 
Пастернака – Маяковського, 

Молодіжна – Короленка, 
Волгоградська – Гоголя, . 

Під час проведення робіт 
можливі тимчасові перебої з 
постачанням води.

Завчасно просимо вибачен-
ня за тимчасові незручності. 

Впродовж першої декади 
липня 2018 року працівниками 
виробничих дільниць своєчас-
но усунені аварійні ситуації, 
згідно із заявками, що надій-
шли від мешканців до аварійно-
диспетчерської служби:

• заміна центральних кранів 
водопостачання у 9-ти кварти-
рах житлового фонду;

• очищення забитої каналі-
зації в будинках по вул. Коно-
вальця, 23, п. 3; вул. Лінійній, 
28, п. 4; вул. Білогородській, 21, 
п. 3; вул. Незалежності, 10; вул. 
Молодіжній, 8; вул. Маяков-
ського, 2;

• заміна окремих ділянок 
труб водопостачання та водо-
відведення в будинках по вул. 
Молодіжній, 12/2; вул. Гоголя, 

КП «БГВУЖКГ» ПОВІДОМЛЯЄ:
78; вул. Маяковського, 2; Мо-
лодіжній, 16;

• відновлено електропоста-
чання у 5-ти квартирах житло-
вого фонду;

• проведено заміну ламп 
освітлення на сходових клітинах 
в будинках по вул. Волгоград-
ській, 20; Білогородській, 27; вул. 
Коновальця, 23; вул. Гоголя, 78; 

• проведено ремонт покрівлі 
даху над окремими квартирами 
будинку по вул. Сєдова, 11;

• відновлено роботу ліфта в 
будинку по вул. Волгоградській, 
20 (заміна двигуна);

• встановлено освітлення 
дитячих майданчиків по вул. ІІ 
Піщаній та вул. Сагайдачного; 

• підрядною організацією завер-
шено роботи щодо заміни вікон на 

сходових клітинах будинків по вул. 
Молодіжній, № 77, № 76, № 74;

Силами працівників дільниці 
благоустрою: 

• триває покіс трави по вул. 
Лінійній, вул. Білогородській, 
біля будинку по вул. Сєдова, 11; 

• проведено підсипку по-
шкодженого дорожнього по-
криття по вул. Гоголя (біля ма-
газину «Явір»);

• під час підготовки до свят-
кування дня Івана Купала про-
ведено прибирання території 
біля ставків Лодочний, Церков-
ний, а також покіс трави, кро-
нування дерев. У проведенні 
робіт допомогу надавала гро-
мадська організація «Відрод-
ження Приварки».

Проводиться благоустрій зеленої зони по вул. Білогородській

ФОТОФАКТ

В
же третій рік розпо-
діл дітей до закладів 
дошкільної освіти 
(ЗДО) міста здій-

снюється через комісію при ви-
конавчому комітеті Боярської 
міської ради. При незмінній 
кількості дитячих садків у Бо-
ярці кількість дітей дошкільно-
го віку постійно зростає. Як від-
бувається процес влаштування 
дітей до боярських ЗДО розпо-
віла заступник міського голови 
Тетяна Кочкова.

«Заяви від батьків, чиї діти 
цього року йдуть у дитячий 
садок, згідно з положенням, 

приймали з 1 січня до 31 трав-
ня 2018 року. Наголошую, що     
«займати чергу» в дитсадок од-
разу після народження дитини 
не можна і не має сенсу.

На сьогоднішній день на-
дійшло понад 500 заяв щодо 
прийому дітей до 6 боярських 
дитсадків. Відбулися засідан-
ня комісії з розподілу дітей. 
Як і в попередні роки, досить 
складною залишається ситу-
ація щодо влаштування дітей 
до ЗДО «Берізка», тому що він 
єдиний в історичній частині на-
шого міста. Попит на нього теж 
великий, і тому не всі діти, на-

віть боярчани, потрапили в са-
дочок «Берізка». 

Ми опрацьовуємо заяви до 
дитсадка, який вибрали бать-
ки. Якщо там немає можливості                                                                     
влаштувати дитину, батькам про-
понують інші варіанти. Якщо 
батьки погоджуються, вони йдуть 
в той садочок, який їм запропо-
нували, або далі стоять в черзі. 
Але не раджу батькам відмовля-
тись і чекати далі: насправді ситу-
ація кардинально не змінюється. 

Боярські ЗДО надали інфор-
мацію щодо того, скільки груп 
вони набирають, скільки там 
ліжок, скільки дітей у них за-
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лишається. Не секрет, що групи 
в дитсадках перевантажені не 
тільки в нашому місті, а взага-
лі по Україні. Тож батькам слід 
бути до цього готовими.

Прошу всіх батьків, які пода-
ли заяви, не турбуватися, якщо 
вас досі не запросили отримати 
направлення до дитсадка. До 31 
травня відбувався прийом заяв, 
працювала комісія. Кожну за-
яву потрібно було розглянути, 
скласти протокол, виписати на-
правлення, зафіксувати в жур-
налі, а потім ще й обдзвонити 
всіх батьків. Все це зайняло 
певний час. Вже нині батьки мо-

жуть звернутися до ЦНАПу (вул. 
М. Грушевського, 39) і отримати 
там направлення до дитсадка. 

При собі необхідно мати доку-
мент, що посвідчує особу. Відпо-
відно до положення, направлення 
діє впродовж двох місяців від по-
чатку навчального року. Впродовж 
вересня-жовтня батьки мають 
остаточно визначитися з садочком. 
У разі відмови від місця в дитсад-
ку, бажано про це нас повідомити, 
щоб не займати місце для іншої 
дитини, якій це справді потрібно.

Заяви від жителів з інших 
населених пунктів поки що не 
розглядаються. 

Міністерство охорони 
здоров’я України внесло зміни до 
Порядку вибору лікаря, що надає 
первинну медичну допомогу.

Кампанія з вибору сімейних 
лікарів, педіатрів та терапевтів 
триває з квітня. Це перша по-
дібна кампанія національного 
рівня. За цей час виникла необ-
хідність удосконалити порядок 
подання декларацій про вибір 
лікаря. Міністерство охорони 
здоров’я України внесло змі-
ни до Порядку вибору лікаря, 
який надає первинну медичну 
допомогу, що набрали чинності 
3 липня 2018 року.

Декларації про вибір лікаря, 
які були підписані до набрання 
чинності змін, дійсні і не ану-
люються.

Невідкладну допомогу можна 
отримати без декларації

Держава може гарантувати 
надання повного пакета послуг 
первинної медичної допомоги, 
коли ви підписуєте декларацію 
про вибір лікаря. Якщо ви поки 
не обрали лікаря та перебуває-
те у невідкладному стані, маєте 
право отримати безперервну та 
безоплатну первинну медич-

ну допомогу у державних і ко-
мунальних закладах охорони 
здоров'я.

Невідкладні стани супроводжу-
ються такими симптомами:

• раптовим підвищенням 
температури тіла з кашлем, не-
життю, болем у горлі;

• головним болем, запаморо-
ченням, слабкістю;

• болем у попереку, суглобах;
• підвищенням артеріально-

го тиску;
• больовим синдромом у он-

кологічних хворих;
• алкогольним, наркотич-

ним, токсичним абстинентним 
синдромом;

• загостренням хронічних 
захворювань у пацієнтів, які 
перебувають під наглядом ліка-
ря, що надає первинну медичну 
допомогу, з приводу гіперто-
нічної хвороби, виразки шлун-
ка та дванадцятипалої кишки, 
хронічного запалення печінки, 
жовчного міхура, кишківника, 
хвороби нирок, суглобів тощо.

Копії документів тепер 
не потрібні
Лікар або реєстратор біль-

ше не зобов'язані виготовляти 

і зберігати копії документів, 
які надає пацієнт. Пацієнт при 
підписанні декларації відтепер 
має тільки показати один з до-
кументів, що посвідчують осо-
бу, та документ про присвоєння 
реєстраційного номера обліко-
вої картки платника податків 
(РНОКПП). Зберігати тепер 
необхідно тільки один примір-
ник декларації, підписаний па-
цієнтом. Інший примірник, як і 
раніше, залишається у пацієнта.

Як і раніше, у випадку, якщо 
людина через свої релігійні 
переконання відмовилася від 
прийняття реєстраційного но-
мера облікової картки платника 
податків та повідомила про це 
відповідний контролюючий ор-
ган і мають відмітку у паспорті, 
цей документ не надається під 
час укладання декларації і цей 
пункт у декларації не заповню-
ється. Для ідентифікації особи 
у такому разі використовують 
номер документа, що посвідчує 
особу.

Спрощення форми декларації
Перелік інформації, що вно-

ситься до декларації, скоротив-
ся. Відтепер декларація буде на 

одному аркуші, що зекономить 
час пацієнтів та лікаря на її за-
повнення.

У декларації тепер не пот-
рібно зазначати зареєстроване 
місце проживання пацієнта, 
оскільки пацієнт обирає лікаря 
незалежно від місця прописки.

Також уточнене положення 
декларації щодо ознайомлен-
ня пацієнта з його правами як 
суб'єкта персональних даних. 
Пацієнт своїм підписом під-
тверджує добровільний вибір 
лікаря, який надає первинну 
медичну допомогу, і достовір-
ність наданих даних. Також па-
цієнт засвідчує, що йому відомі 
його права відповідно до За-
кону України «Про захист пер-
сональних даних», та мету зби-
рання та обробки персональних 
даних, зазначених у декларації.

Термін дії декларації 
подовжений
До 1 січня 2020 року подов-

жили термін дії декларацій про 
вибір лікаря, які були підписані 
до 23 березня 2018 року. Тобто 
до початку національної кам-
панії з вибору лікарів. До цього 
часу пацієнти можуть подати 

нову декларацію про вибір ліка-
ря. Але немає необхідності спе-
ціально для цього приходити у 
заклад. Підписати декларацію 
можна під час найближчого ві-
зиту до лікаря.

Декларації, укладені після 
23 березня 2018 року, не мають 
кінцевого терміну дії. Їх пере-
укладати не потрібно.

Після зміни юрособи закладу 
декларації залишаються дійсними

Відтепер не лише у разі пе-
ретворення закладу охорони 
здоров’я у комунальне неко-
мерційне підприємство, а й 
при поділі, виділі, приєднанні 
юридичних осіб-надавачів ме-
дичних послуг, раніше подані 
декларації залишаються чин-
ними і вважаються поданими 
юридичній особі-правонаступ-
нику за умови, що обраний па-
цієнтом лікар продовжує пра-
цювати у закладі.

Таким чином, зміни в 
юридичному статусі надава-
ча медичних послуг не будуть 
впливати на права пацієнта 
отримувати безоплатну первин-
ну медичну допомогу в обрано-
го лікаря.
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Будь вдячним за те, що у тебе є, і не шкодуй про те, чого у тебе немає

23 червня в парку ім. Т. 
Г. Шевченка відбувся за-
гальноміський фестиваль 
«Молодь FEST», органі-
зований виконавчим ко-
мітетом Боярської міської 
ради. Цій спортивно-мис-
тецькій феєрії не завадив 
навіть дощ, який ще зран-
ку впав на місто сірим хо-
лодним рядном.

Молодіжне свято роз-
почалося з коліс, тобто 
вже традиційним для Бо-
ярки велопробігом вули-
цями рідного міста. Його 
продовженням стали екс-
тремальні велозмаган-
ня «Pump Track Battle by 
VENTS». Памп-трек – це 
проходження спеціальної 
велотраси, яка складається 
з невеликих пагорбів (ро-
лів) і контр-ухилів, які не-
обхідно подолати якомога 
швидше, а рух велосипеда 
здійснюється не за рахунок 
обертання педалей, а за до-
помогою спеціальної тех-

ніки «пампінг», що нага-
дує катання на гойдалках. 
Спонсором цих змагань 
стала компанія «ПрАТ 
VENTS». Після закінчення 
цих видовищних змагань 
відбулося нагородження 
переможців пам’ятними 
дипломами, медалями та 
цінними подарунками від 
спонсора.

Поступово важкі дощо-
ві хмари трохи розпо-
взлися, і центром свят-
кування стала головна 
сцена свята. В першому 
блоці святкового кон-
церту на ній виступали 
наші талановиті зем-
ляки – мистецьке май-
бутнє Боярки й Укра-
їни. Своїми піснями 
гостей свята порадували 
ансамбль «Дивограй» 
Боярського коледжу 
екології та природних 
ресурсів і виконавці 
популярних хітів Юлія 
Шиманська, Олексій 
Маліновський, Юлія 
Вишнякова, Галина 
Солодка, Аліна Соло-
ненко, Катерина Фаю-
ра та XENA. На цій же 

святковій сцені відбулося 
нагородження найбільш 
активних представників 
молоді, які вже зараз сво-
єю працею, досягненнями 
і творчістю змінюють жит-
тя міста на краще. Нагоро-
ди вручала заступник місь-
кого голови з соціальних 
питань Тетяна Кочкова.

Райдужно-яскравий і 
нестримно-веселий хо-
лі-вибух став своєрідним 
переходом до головного 
подарунка від Боярської 
міської ради молоді міста. 
Виступ музичних колекти-
вів «Шосте чуття», «FAIL 
System» та «Мотор’ролла» 
став кульмінацією свята. 
Вів цей блок не менш зір-
ковий ді-джей – ведучий 
вечірнього ефіру «Radio 
ROKS» та програм «Рок-
Вікенд» і «Рок-концерт» 
Ілля Ярема. Шаленство 
захопленої публіки перед 
сценою навіть перевищило 
шалений драйв сучасних 
музичних ритмів на сцені.

Закінчилося свято гран-
діозним фаєр-шоу. 

Сторінку підготував
Радіслав Кокодзей

ПОДАРУНОК МОЛОДІ: ПАМП-ТРЕК І РОК-КОНЦЕРТ

Ц
ьогорічне святку-
вання дня Івана 
Купала біля Цер-
ковного та Лодоч-

ного ставків зібрало рекордну 
кількість гостей. Головною 
особливістю народного гулян-
ня стала відсутність будь-якого 
офіціозу у вигляді привітань від 
офіційних осіб та велика кіль-
кість торговельних яток із різ-
номанітними смаколиками та 
ще й смачна рибна юшка від ГО 

«Відродження Притварки», якої 
вистачило для всіх охочих. 

Чудовий святковий концерт 
став найголовнішою окрасою 
свята. Адже головними артиста-
ми на купальській імпровізова-
ній сцені були діти Боярки – ви-
хованці театральної, вокальної і 
танцювальної студій Боярсько-
го будинку культури.

Юні гості свята мали змогу 
продемонструвати свої талан-
ти не лише на сцені: і віночки 

з духмяних квітів під час май-
стер-класу сплести, і загадки 
русалок відгадати, і цвіт папо-
роті відшукати, і у веселому по-
кружляти хороводі, і пісень по-
співати. Та ще призи отримати! 

Ще однією особливістю свят-
кової програми стала її орієнтація 
на різні вікові категорії гостей. 
На дорослих теж чекали цікаві 
конкурси і веселі розваги. Хтось 
співав пісень та кружляв у танці, 
приймаючи до рук естафету-міт-
лу, хтось – готував ексклюзивний 
борщ у конкурсі «Краща госпо-
дарка», хтось молодецькою силою 
хизувався в конкурсі «Найсильні-
ший козак», а хтось народним одя-
гом вихвалявся у конкурсі «Краще 
тематичне вбрання». Та не просто 
так, а виборюючи звання найкра-
щого й отримуючи за перемогу су-
пер-призи. Комусь – міх борошна 
в п’ять кіло, а комусь – пива два 
літри. Тож нікому сумувати не до-
велося! 

Подарунком-сюрпризом 
для всіх присутніх стали пісні 
у виконанні Тетяни Зузанської, 
Валерії Гоц та Галини Солодкої, 
народно-пісенні композиції від 
народного ансамблю «Диво-
цвіт» Києво-Святошинського 

районного будинку культури 
та міні-вистава про пригоди 
баби Параски та баби Палажки 
на боярському базарі від Бояр-
ського народного театру «Кри-
ла» у виконанні Галини Анти-
пової та Аліни Третяк.  

Традиційною кульмінацією 
свята стала поява Водяника на 
плесі Лодочного ставу і веле-
тенське купальське вогнище, 
яке традиційно запалив Бояр-
ський міський голова Олек-
сандр Зарубін.

Незадовго до цього трапила-
ся ще одна подія, яка викликала 
неабияке захоплення всіх при-

Свято під купальською веселкою
сутніх. Після невеликого до-
щику несподівано розквітла на 
небі веселка.
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Ц
ього року в Боярці 
вже вдруге відбув-
ся пітчинг проек-
тів, під час якого 

активні жителі та громадські 
організації міста скористалися 
нагодою подати свої ідеї у виг-
ляді проекту, щоб знайти кош-
ти на його реалізацію. 

Організатори – Британська 
Рада та Боярська міська рада.

Розгляд поданих проектів 
відбувся 15 червня у конфе-
ренц-залі готельно-ресторанно-
го комплексу «Екватор». Подані 
ідеї переважно стосуються орга-
нізації громадського простору: 
встановлення спортивних та 
дитячого майданчиків різно-
го спрямування, облаштування 
клумби, вивчення англійської 
мови, проведення еко-виста-

ви, створення умов для вико-
ристання Wi-Fi, видання кни-
ги тощо. Були проекти, які, на 
жаль, з різних причин не дійшли 
до фіналу – власне пітчингу. 

Впродовж 16-17 червня на-
ціональні фасилітатори Бри-
танської Ради допомагали учас-
никам доопрацювати їхні ідеї. 
Свою роботу фахівці ГО «Від-
критий університет Майдану» 
(ВУМ) побудували цікаво, різ-
номанітно та змістовно. 

Проектний менеджмент, 
вміння гранично чітко зрозу-
міти самому та сформулювати 
для інших свою ідею, а також 
завдання та ігри були спрямо-
вані на те, щоб вивести авторів 
проектів за межі зону комфорту, 
оволодіти собою. Учасники на-
вчилися створювати якісні та 

інформативні презентації, ка-
лендарні плани та розраховува-
ти бюджети своїх проектів.

Цікаво, що у цьогорічному 
пітчингу взяли участь переможці 
попереднього конкурсу, але вже 
з новими ідеями та проектами. 
Це свідчить про результатив-
ність проекту, започаткованого 
Британською Радою та ВУМ.

18 червня учасники презен-
тували доопрацьовані проекти 
Конкурсній комісії, яка після 
визначення переможців на-
дасть фінансування.

Бюджет Конкурсу складає 
225 000 грн., із них 75 000 грн. 
надає Британська Рада в Укра-
їні; 150 000 грн. надає Боярська 
міська рада. 

Нагадаємо, що Пітчинг – це 
інструмент, який допомагає 

ІДЕЇ ЗМІНЮЮТЬ МІСТО
презентувати проект, якщо хо-
чеш продати свою ідею (з англ. 
pitching – вибір та обговорення 
теми чи ідеї); а також презента-
ція суті проекту, команди (або 
вас) і її роботи. 

У конкурсі проектів могли 
взяти участь громадські орга-
нізації та активні громадяни м. 
Боярка, які готові працювати за 
вказаними нижче напрямками. 

Після презентації пітчингу 
проектів, Конкурсна комісія 
визначила 7 переможців, яким 
буде надано фінансування:

«Голос молоді має бути по-
чутим» (11 000 грн.): допомога 
молодим людям у вивченні ан-
глійської мови шляхом прове-
дення зустрічей з носієм мови, 
перегляду фільмів мовою оригі-
налу та проведення вечора аме-
риканської культури. Керівник 
проекту – Вікторія Трофімова. 
Організація – УМСА Боярка. 
Партнери: ЦСПР та волонтер 
Корпусу Миру.

«Крок назустріч»                                       
(14 800 грн.): забезпечен-
ня безбар’єрного доступу та 
створення на базі ЦСПР ін-
клюзивного простору для 
змістовного дозвілля людей з 
обмеженими функціональни-
ми можливостями. Керівник 
проекту – Ангеліна Лахта-
дир. Організації – ЦСПР, ГО 
«Центр розвитку громад». Ор-
ганізації-партнери: Федерація 
новусу України, Спілка учасни-
ків АТО Боярки, Боярка АТО.

«Дитячі мрії» (65 580 грн.): 
встановлення сучасних ігрових 
елементів на дитячому майдан-

чику дитсадка «Лісова казка». 
Керівники проекту – Анастасія 
Таргоній, Ольга Доманіна, Іри-
на Місюк. Партнери – батьки 
дітей, що відвідують садочок.

«Банк Ігор» (6 100 грн.): 
створення безкоштовного пос-
тійнодіючого ігрового простору 
з регулярним проведенням на-
стільних ігор та турнірів. Ко-
ординатор – Наталія Заросило. 
Організації – УМСА Боярка, 
«Затишна Боярка». Організа-
ція-партнер – ЦСПР.

«Open Boyarka» (75 000 грн.): 
впровадження публічних точок 
доступу Wi-fi Hotspot в місцях за-
гального відпочинку населення                                                                                               
м. Боярка. Керівник проекту – Ві-
талій Невзоров. Партнери: «Мак-
симум Нет», КП «Боярське го-
ловне виробниче управління 
житлово-комунального госпо-
дарства», ТОВ «ТЗС Груп».

«Еко-вистава» (7 000 грн.): 
проведення просвітницьких еко-
вистав та низки екологічних ігор-
турнірів для учнів 7-9 класів 6-ти 
шкіл м. Боярки з розповсюджен-
ням інформаційно-агітаційних 
матеріалів щодо зменшення за-
сміченості міста. Організації – 
Рух Небо, УМСА Боярка. Орга-
нізація-партнер: ЦСПР.

«Спорт та розваги – разом!» 
(45 520 грн.): створення комп-
лексного спортивного осередку 
шляхом встановлення спортив-
них тренажерів поряд із теніс-
ними столами у парку Перемоги. 
Керівник проекту – Ігор Коцар. 
Організація – «Контактер».

Сторінку підготувала
Тетяна Зубкова

М
олодіжна громад-
ська організація 
«YMCA Боярка» 
вже не вперше 

реалізовує проекти для молоді, 
але цього разу вони здивували 
нас дечим особливим. Школа 
професійного розвитку «Youth 
matters» стала не просто тижнем 
навчання, а й захопливою історі-
єю про знайомство молоді зі свої-
ми талантами віч-на-віч. 

Правильне професійне са-
мовизначення юнаків та дівчат, 
які щойно закінчили школу 
чи університет, – важливий 
крок на шляху становлення 
компетентного працівника та 
щасливої особистості. Від того, 
наскільки відповідально та за-
цікавлено юна людина поста-
виться до вибору майбутньої 
професії, залежить успіх усіх її 
майбутніх починань. 

МОЛОДЬ МАЄ ЗНАЧЕННЯ

Учасники безкоштовної 
школи, яка відбувалася з 28 
червня по 4 липня, – це хлопці 
та дівчата віком від 15 до 24 ро-
ків. За тиждень вони пережили 
багато цікавих моментів: від 
креативного знайомства один з 
одним до спроби попрацювати 
в установах чи підприємствах 
Боярки. Координували проект 
президент організації Вікторія 
Трофімова, волонтер Корпусу 
Миру Кейтлін Лерч та волонте-
ри «YMCA Boyarka».

Протягом перших чотирьох 
днів усі події відбувалися на базі 
Києво-Святошинського центру 
соціально-психологічної реабілі-
тації населення. Учасникам по-
щастило взяти участь в тренінгах 
про самопізнання, джерела кре-
ативності, мистецтво публічного 
виступу та навіть навчитися пи-
сати привабливе для роботодав-

ця резюме і успішно проходити 
співбесіду. Для такої важливої 
місії запросили психологів та тре-
нерів з Боярки, Полтавської, Ми-
колаївської областей та з США. 

П’ятий день проекту – це так 
званий «Job Shadowing», під час 
якого учасники знайомилися з 
можливостями працевлаштуван-
ня у Боярці, перетворившись на 
один день на «тінь» досвідченого 
працівника в одній з організацій-
партнерів проекту. Ними стали: 
Боярська міська рада, Центр со-
ціально-психологічної реабіліта-
ції, компанія «ВЕНТС», КП «Бо-
ярський інформаційний центр» 
та Family Hub. Завданням учас-
ників було спостерігати за діяль-
ністю та відмічати важливі деталі 
роботи. Подібний експеримент 
відбувався у нашому місті впер-
ше, але викликав неабиякий ін-
терес учасників «Youth Matters».

Н
а офіційному 
порталі Бояр-
ської міської ради 
mistoboyarka.gov.ua 

створено окремий розділ, при-
свячений об’єктам  зовнішньої ре-
клами (ОЗР) на території Боярки.

Для зручності користуван-
ня створено карту рекламних 
площин. На мапі міста позна-
чено кожен ОЗР, додано фото 
об’єкта, номер договору та ін-
формацію щодо власника. За 
кожен об’єкт, який занесено на 
мапу, власник сплачує кошти 
до міського бюджету.

Вже зараз КП «Боярський ін-
формаційний центр» працює над 
створенням нового Положення, 
яке наведе порядок у рекламно-
му просторі та змусить власників 
незаконних ОЗР (від вивісок ма-
газинів до «білбордів») прибрати 
їх з вулиць міста або платити за 
розміщення до бюджету.

Такі інструменти, безпе-
речно, сприяють прозорості. 
Адже чим більше таких даних 
будуть доступними у зручному 
форматі, то більше корисних та 
ефективних інструментів отри-
має громадськість.

Зовнішня 
реклама онлайн

У шостий та сьомий дні моло-
ді люди ділилися досвідом, отри-
маним в результаті практичного 
навчання, дізнавалися більше 
про волонтерство та про можли-
вості для молоді. Ці дні були та-
кож часом для дружніх обіймів та 
неформального спілкування в од-
ній з кав’ярень міста. Завершився 
проект врученням сертифіка-
тів учасникам та презентацією 
спільної роботи. Не обійшлося 
й без святкування, адже проект 
став успішним завдяки активній 
участі кожного з присутніх.  

«У приємній атмосфері ко-
жен мав змогу розкритися і 
усвідомити себе як унікальну 
особистість. Ми імітували прес-
конференцію, намагалися за 1 
хвилину переконати Ілона Мас-
ка взяти нас у космос, йшли по 
краю «скелі», розробляючи влас-
ні стратегії, стажувалися на під-
приємствах міста, допомагали 
в організації кава-пауз, грали 
в ігри, а коли під час фотосесії 
нам стало холодно, то всі дружно  
обіймалися. Хіба про таке можна 
забути?» – діляться враженнями 
учасники «Youth matters». 

Для молоді Боярки – це 
дуже необхідна школа. Адже в 
нашому непростому світі важ-
ливо вміти вчасно зорієнту-
ватися і ступити на свій шлях. 
Проект «Youth matters» завер-
шився, але «YMCA Boyarka» 
продовжує свою діяльність і за-
прошує всіх охочих стежити за 
новими подіями на офіційній 
сторінці організації в соціаль-
ній мережі Facebook. Молодь 
має значення і може змінити 
цей світ на краще. 

НОВИНИ

Любов – це спроба дати те, чого у тебе немає, тому, кому це зовсім не потрібно
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Три речі ніколи не можна повернути: час, слово і можливість

ОФІЦІЙНО

Про встановлення єдиного 
податку на 2019 рік

Керуючись п. 24 ч. 1 ст. 26 
Закону України «Про місцеве 
самоврядування в Україні», ст. 
7, 8, 10, 12, 291-300 Податково-
го кодексу України та з метою 
залучення податкових надхо-
джень до місцевого бюджету, –
БОЯРСЬКА МІСЬКА РАДА ВИРІШИЛА:

1. Встановити єдиний по-

ПРОЕКТ
БОЯРСЬКА МІСЬКА РАДА

VІІ СКЛИКАННЯ
чергова  сесія

РІШЕННЯ № 
від  «___»_______ 2018 року

м. Боярка

даток на території м. Боярка на 
2019 рік та ставки єдиного по-
датку з розрахунку на календар-
ний місяць:

1.1. для першої групи плат-
ників єдиного податку – 10 від-
сотків розміру прожиткового 
мінімуму працездатної особи;

1.2. для другої групи платни-
ків єдиного податку – 20 відсо-
тків розміру мінімальної заро-
бітної плати.

2. Затвердити Положення 
про особливості справляння 
єдиного податку суб’єктами 
господарювання, які застосову-
ють спрощену систему оподат-
кування, обліку та звітності на 
території міста Боярка (можна 

ПОВІДОМЛЕННЯ
про оприлюднення проекту рішення 

Боярської міської ради
«Про встановлення єдиного податку 
на території м. Боярка на 2019 рік»

Проект спрямований на роз-
ширення бази оподаткування, 
задоволення потреб громадян 
та суб’єктів підприємницької 
діяльності в здійсненні госпо-
дарської діяльності та захисті їх 
законних прав та інтересів, за-
лучення додаткових коштів до 
місцевого бюджету.

Проект рішення розробле-
ний відповідно до вимог По-
даткового кодексу України, 
Конституції України, Закону 
України «Про місцеве самовря-
дування в Україні».

Регуляторний орган – 
Боярська міська рада 
Розробник документа: відділ 

фінансів, економічного розви-
тку та торгівлі Боярської місь-
кої ради

Відповідальна особа: 
Мусієнко Наталія Іванівна  
Контактні телефони:
 (04598) 41-550
е-mail: fev10@ukr.net
Зауваження і пропозиції 

приймаються у письмовому ви-
гляді протягом одного місяця з 
дня оприлюднення проекту ре-
гуляторного акту та відповідно-
го аналізу регуляторного впливу.

Аналіз регуляторного 
впливу проекту рішення

«Про встановлення єдиного податку 
на території м. Боярка на 2019 рік»

1. Визначення та аналіз 
проблеми, яку пропонується 
розв’язати шляхом державного 
регулювання

Єдиний податок – один із 
значних джерел наповнення 
доходної частини місцевого 
бюджету. Важливість пробле-
ми полягає в тому, що від рівня 
ставок єдиного податку зале-
жить розвиток підприємництва 
в територіальній громаді і по-
казник наповнення бюджету 
Боярської міської ради.

Встановлення ставок єди-
ного податку не створить пере-
шкод для розвитку підприєм-
ницької діяльності, а сприятиме 
збільшенню надходжень, відпо-
відно до економічної ситуації.

2. Визначення цілей право-
вого регулювання

Цілями правового регулю-
вання для даного проекту регу-
ляторного акта є:

• виконання вимог Подат-
кового кодексу України для за-
безпечення відповідних надхо-
джень до міського бюджету;

• дотримання вимог Закону 
України «Про засади державної 
регуляторної політики у сфері 
господарської діяльності» щодо 
підготовки та затвердження ре-
гуляторних актів;

• створення умов для перехо-
ду фізичних осіб-підприємців на 
спрощену систему оподаткуван-
ня шляхом охоплення ставками 
єдиного податку ширшого кола 
видів економічної діяльності;

• збільшення надходжень до 
бюджету міської ради;

• встановлення оптимальних 
та економічно обґрунтованих 
розмірів ставок єдиного податку;

• збалансування інтересів фі-
зичних осіб-підприємців, гро-
мадян, органів влади.

3. Визначення та оцінка усіх 
прийнятих альтернативних 
способів досягнення визначе-
них цілей, аргументи щодо пе-
реваг обраного способу

• регулювання вищезазначеної 
проблеми на державному рівні;

• прийняття рішення про пе-
регляд діючих ставок.

4. Опис механізмів, які про-
понуються застосувати для 
розв’язання проблем, і відпо-
відні заходи

4.1. Підвищення розміру 
ставок податку до економічно 
обґрунтованих.

4.2. Охоплення ставками 
єдиного податку ширшого кола 
фізичних осіб-підприємців.

5. Обґрунтування можли-
вості і досягнення визначених 
цілей, у разі прийняття регуля-
торного акта

5.1. Вплив зовнішніх факто-
рів на дію регуляторного акта.

Прийняття вищезазначено-
го рішення міської ради надає 
можливість отримати додаткові 
надходження до бюджету місь-
кої ради. На досягнення цілей 
у разі прийняття цього рішення 
можуть вплинути такі негативні 
зовнішні фактори, як:

• неплатежі суб’єктів підпри-
ємницької діяльності;

• зменшення кількості 

суб’єктів підприємницької ді-
яльності, що обрали спрощену 
систему оподаткування.

5.2. Оцінка можливості 
впровадження та виконання 
вимог регуляторного акта.

Впровадження вимог такого 
регуляторного акта державними 
органами не потребує додаткових 
витрат з бюджету. Затвердження 
ставок буде покладено на депу-
татський корпус міської ради.

6. Визначення очікуваних 
результатів прийняття регуля-
торного акта

Внаслідок затвердження ре-
гулювання в перспективі пла-
нується збільшення кількості 
СПД, а отже і надходжень до 
бюджету міської ради від спла-
ти податкових зобов’язань.

7. Обґрунтування запропо-
нованого строку дії регулятор-
ного акта

Строк дії запропонованого 
регуляторного акта необмеже-
ний, із можливістю внесення 
до нього змін та його відміни, у 
разі зміни чинного законодав-
ства чи в інших необхідних ви-
падках.

8. Визначення показників 
результативності регуляторно-
го акта.

Результативність регулятор-
ного акта полягає у:

• збільшенні кількості зареє-
строваних СПД, що сплачують 
єдиний податок;

• збільшенні кількості на-
йманих працівників, за рахунок 
розвитку підприємницького се-
редовища;

• збільшення надходжень до 
бюджету міської ради.

9. Визначення заходів, за до-
помогою яких буде здійснюва-
тися відстеження результатив-
ності регуляторного акта.

Для здійснення відстеження 
проекту цього рішення будуть 
використані статистичні дані та 
надходження до бюджету Бояр-
ської  міської ради.

Строки проведення базово-
го, повторного та періодично-
го відстеження пропонується 
встановити відповідно до вимог 
Закону України «Про державну 
регуляторну політику у сфері 
господарської діяльності».

Начальник відділу 
Мусієнко Н.І.

ознайомитись на офіційному 
порталі Боярської міської ради). 

3. Оприлюднити рішення 
в місцевих засобах масової ін-
формації та на офіційному пор-
талі Боярської міської ради.

4. Контроль за виконанням 
рішення покласти на першо-
го заступника міського голови 
В.В.Шульгу.

5. Рішення Боярської міської 
ради від 01.03.2018 р. № 41/1361 
«Про встановлення єдиного по-
датку на 2018 рік» визнати та-
ким, що втратило чинність.

6. Рішення набирає чиннос-
ті з 01.01.2019 року.

МІСЬКИЙ ГОЛОВА             О. О. ЗАРУБІН

22 липня в парку Перемоги у Боярці відбудеться вечір американської культури.

Захід відбудеться в рамках реалізації проекту «Голос молоді має бути почутим» – одного з переможців пітчингу проектів 

соціальної дії за підтримки Британської Ради в Україні та Боярської міської ради. 

У програмі: знайомство з американською культурою та перегляд фільму мовою оригіналу з субтитрами.

Керівник проекту – президент ГО «YMCA Боярка» Вікторія Трофімова. Партнер: волонтер Корпусу Миру.

АНОНС

Втрачене свідоцтво на право власності на квартиру, що зна-
ходиться за адресою: м. Боярка, вул. Б. Хмельницького, 74/22,      
кв. 50, видане 19 листопада 1993 року органом приватизації Бо-

ярської міської Ради народних депутатів на ім’я Ковтуна Віталія 
Васильовича, Ковтун Тамари Іванівни і Ковтун Василя 

Віталійовича, вважати недійсним. 

Втрачене Свідоцтво про право власності на 1/2 частину кварти-
ри по вул. Сєдова, 50/31 (раніше вул. Сєдова, 50), кв. 1, виданого 

Ларіоновій Марині Максимівні 14.06.1998 року органом при-
ватизації заводу «Маяк», згідно з розпорядженням від 14.06.1998 

року № 12 (зареєстровано в БТІ 29.09.1998 під реєстровим
№ 341/1 у книзі № 14), вважати недійсним. 

Втрачене посвідчення учасника бойових дій серія АА № 319231, 
видане Зінченку Олексію Миколайовичу, вважати недійсним.

Оголошення
Беседіна Тетяна Вячеславівна запрошує власників суміжних земель-

них ділянок, що межують із земельною ділянкою за адресою: 
вул. Герцена, 6, з’явитися для погодження меж 21 липня 2018 року о 17:00.

Овен
Вам обіцяна неймовірна планетарна підтримка. Будь-які робочі пи-

тання будуть вирішуватися вами на льоту, а природна працездатність до-
поможе вам займатися кількома справами одночасно без шкоди для ефек-
тивності. Любовний фронт порадує гармонією і спокоєм. Вдалий час для 
початку власного бізнесу.

Телець
В цілому період можна охарактеризувати як позитивний. Звичайно, 

невеликих проблем уникнути не вийде, однак більша їх частина буде ви-
рішуватися без особливих зусиль. Головне – зберігати спокій у будь-якій 
ситуації. Виникне шанс поправити матеріальне становище. Не виключено, 
що хтось із друзів запропонує затіяти спільний бізнес-проект. 

Близнюки
Позитивна енергетика дозволить вам максимально розкрити відпу-

щені природою творчі здібності. Скористайтеся можливістю накопичити 
гроші, які вам знадобляться вже в найближчому майбутньому. Найбільш 
успішний професійний період зірки приготували для приватних підпри-
ємців. Одинаки можуть розраховувати на перспективний роман.

Рак
Вам належить пережити безліч позитивних моментів, адже цей пері-

од обіцяє принести в життя гармонію, задоволення і неймовірні можли-
вості. У бізнесі і підприємництві варто грамотно розподілити свої сили – 
з’явиться стільки привабливих проектів, що вам захочеться взятися за все 
і відразу. 

Лев
Найбільшою проблемою виявляться фінанси – високий ризик неспо-

діваних грошових втрат. Відмовтеся від усякого роду парі, азартних ігор і 
угод, які обіцяють підозріло легкий дохід. На роботі не робіть ризикованих 
кроків, не порадившись з навченим досвідом колегами. У сфері романтич-
них стосунків варто сподіватися лише на розсудливість партнера. 

Діва
Періоди гармонії і благополуччя будуть змінюватися днями, коли ви 

відчуєте себе звіром у пастці. Найбільш проблемною областю стануть со-
ціальні і романтичні відносини – сварки на роботі і постійні скандали кого 
завгодно виведуть з рівноваги. Мабуть, єдиним виходом з даної ситуації 
може стати відпустка, яку варто провести в абсолютній самоті. 

Терези
Зірки обіцяють вам комфортну енергетичну атмосферу, обумовлену 

позитивним впливом з боку більшості планет. Вашу працездатність буде 
винагороджено грошовими виплатами. Любовні стосунки будуть цілком 
вдалими – відчуття повної гармонії варто підтримати спільною відпуст-
кою у романтичному місці. 

Скорпіон
Спочатку вам дуже просто будуть вдаватися будь-які робочі справи, 

спілкування з протилежною статтю та вирішення поточних проблем. Од-
нак, ледве ви розслабитесь, можливі неприємності. Вам потрібно приго-
туватися до нескінченної низки проблем у сфері романтичних стосунків. 
Скорпіони, які не зможуть вчасно виявити дипломатичність і вміння йти 
на компроміс, ризикують залишитися без пари. 

Стрілець
Планетарна підтримка додасть вам більше впевненості у власних си-

лах. До речі, саме на них варто розраховувати в першу чергу. Можливі не-
приємні сюрпризи на роботі – тож утримайтеся від ризикованих кроків. 
Головна задача – не завоювати нові вершини, а утриматися на досягнутих, 
тож не вплутуйтеся в нові проекти і не поспішайте проводити переговори з 
новими клієнтами. Приділіть коханій людині якомога більше уваги.

Козеріг
Період обіцяє принести у ваше життя стабільність. В цілому, місяць не 

принесе відчутних результатів. Ефективність вашої роботи безпосередньо 
залежить від того, наскільки швидко ви зможете виявити і нейтралізувати 
недоброзичливців. Сфера романтичних відносин принесе кілька приєм-
них сюрпризів. Одним з них стане зустріч з цікавою особистістю, здатною 
стати вашим супутником на все життя. 

Водолій
Нині не варто чекати доленосних подій, але воно й на краще, адже гон-

ка останніх місяців і так змусила вас працювати понад силу. Велика ймо-
вірність, що вам повернуть один із старих боргів, тож можете планувати 
великі покупки. Вдалою ідеєю буде проведення ремонту або розширення 
площі приватного будинку. 

Риби
Мабуть, саме Риб можна назвати липневими улюбленцями зірок. Від 

вас буде потрібно тільки одне – не упустити представлені шанси і прояви-
ти максимальну активність. Продумайте кілька варіантів грошових вкла-
дів, щоб вже до кінця року серйозно поправити своє матеріальне станови-
ще. На любовному фронті вас чекає безліч запаморочливих перемог. 

ГОРОСКОП
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Потрібно мати щось спільне, щоб розуміти один одного, і чимось відрізнятися, щоб любити один одного

Код області Код району Код згідно з КОАТУУ Найменування адміністративно-територіальної одиниці або населеного пункту, або території об’єднаної територіальної громади

10 13 322410300 Місто Боярка

Класифікація будівель та споруд (відповідно до Державного класифікатора будівель та споруд ДК 
018-2000, затвердженого наказом Державного комітету України по стандартизації, метрології та сер-
тифікації від 17.08.2000 р. № 507)

Ставки податку (у % від розміру мінімальної заробітної плати) за 1 кв. метр

Код Назва Для юридичних осіб Для фізичних осіб 
(в т. ч. ФО-П)

1 зона 2 зона 3 зона 1  зона 2 зона 3 зона

1 2 3 4 5 6 7 8

11 Будівлі житлові х х х х х х

111 Будинки одноквартирні х х х х х х

1110 Будинки одноквартирні х х х х х х

  Цей клас включає: відокремлені житлові будинки садибного типу (міські, позаміські, сільські), вілли, дачі, будинки для персоналу 
лісового господарства, літні будинки для тимчасового проживання, садові будинки та т. ін. 
Цей клас включає також:  спарені або зблоковані будинки з окремими квартирами, що мають свій власний вхід з вулиці
Цей клас не включає: нежитлові сільськогосподарські будинки (1271)

Х х х х х х

1110.1 Будинки одноквартирні масової забудови 0,750 - - 0,750 - -

1110.2 Котеджі та будинки одноквартирні підвищеної комфортності 0,750 - - 0,750 - -

1110.3 Будинки садибного типу 0,750 - - 0,750 - -

1110.4 Будинки дачні та садові 0,750 - - 0,750 - -

112 Будинки з двома та більше квартирами х х х х х х

1121 Будинки з двома квартирами х х х х х х

  Цей клас включає: відокремлені, спарені або зблоковані будинки з двома квартирами. Цей клас не включає: спарені або зблоковані 
будинки з окремими квартирами, що мають свій власний вхід з вулиці (1110) 

х х х х х х

1121.1 Будинки двоквартирні масової забудови 0,750 - - 0,750 -

1121.2 Котеджі та будинки двоквартирні підвищеної комфортності 0,750 - - 0,750 -

1122 Будинки з трьома та більше квартирами х х х х х

  Цей клас включає: інші житлові будинки з трьома та більше квартирами. Цей клас не включає: гуртожитки (1130), готелі (1211), 
туристичні бази, табори та будинки відпочинку (1212) 

х х х х х

1122.1 Будинки багатоквартирні масової забудови 0,750 - - 0,750 -

1122.2 Будинки багатоквартирні підвищеної комфортності, індивідуальні 0,750 - - 0,750 -

1122.3 Будинки житлові готельного типу 1,500 - - 1,500 -

113 Гуртожитки х х х х х

  Цей клас включає: житлові будинки для колективного проживання, включаючи будинки для людей похилого віку та інвалідів, студентів, дітей та 
інших соціальних груп, наприклад, будинки для біженців, гуртожитки для робітників та службовців, гуртожитки для студентів та учнів навчальних 
закладів, сирітські будинки, притулки для бездомних та т. ін. Цей клас не включає: лікарні, клініки (1264) - в'язниці, казарми (1274) 

х х х х х

1130.1 Гуртожитки для робітників та службовців Звільнені від оподаткування (пп. 266.2.2 г) п. 266.2 ст. 266 ПКУ)

1130.2 Гуртожитки для студентів вищих навчальних закладів Звільнені від оподаткування (пп. 266.2.2 г) п. 266.2 ст. 266 ПКУ)

1130.3 Гуртожитки для учнів навчальних закладів Звільнені від оподаткування (пп. 266.2.2 г) п. 266.2 ст. 266 ПКУ)

1130.4 Будинки-інтернати для людей похилого віку та інвалідів Звільнені від оподаткування (пп. 266.2.2 г) п. 266.2 ст. 266 ПКУ)

1130.5 Будинки дитини та сирітські будинки Звільнені від оподаткування (пп. 266.2.2 г) п. 266.2 ст. 266 ПКУ)

1130.6 Будинки для біженців, притулки для бездомних Звільнені від оподаткування (пп. 266.2.2 г) п. 266.2 ст. 266 ПКУ)

1130.9 Будинки для колективного проживання інші Звільнені від оподаткування (пп. 266.2.2 г) п. 266.2 ст. 266 ПКУ)

12 Будівлі нежитлові х х х х х х

121 Готелі, ресторани та подібні будівлі х х х х х х

1211 Будівлі готельні х х х х х х

  Цей клас включає: готелі, мотелі, кемпінги, пансіонати та подібні заклади з надання житла з рестораном або без нього. 
Цей клас включає також: окремі ресторани та бари. Цей клас не включає: ресторани в житлових будинках (1122), турис-
тичні бази, гірські притулки, табори для відпочинку, будинки відпочинку (1212), ресторани в торгових центрах (1230) 

х х х х х х

1211.1 Готелі 1,500 - - 1,500 - -

1211.2 Мотелі 1,500 - - 1,500 - -

1211.3 Кемпінги 1,500 - - 1,500 - -

1211.4 Пансіонати 1,500 - - 1,500 - -

1211.5 Ресторани та бари 1,500 - - 1,500 - -

1212 Інші будівлі для тимчасового проживання х х х х х х

  Цей клас включає: туристичні бази, гірські притулки, дитячі та сімейні табори відпочинку, будинки відпочинку та 
інші будівлі для тимчасового проживання, не класифіковані раніше. Цей клас не включає: готелі та подібні заклади 
з надання житла (1211), парки для дозвілля та розваг (2412) 

х х х х х х

1212.1 Туристичні бази та гірські притулки 1,500 - - 1,500 - -

1212.2 Дитячі та сімейні табори відпочинку 1,500 - - 1,500 - -

1212.3 Центри та будинки відпочинку 1,500 - - 1,500 - -

1212.9 Інші будівлі для тимчасового проживання, не класифіковані раніше 1,500 - - 1,500 - -

122 Будівлі офісні х х х х х х

1220 Будівлі офісні х х х х х х

  Цей клас включає: будівлі, що використовуються як приміщення для конторських та адміністративних цілей, в тому числі 
для промислових підприємств, банків, поштових відділень, органів місцевого управління, урядових та відомчих депар-
таментів та т. ін. Цей клас включає також: центри для з'їздів та конференцій, будівлі органів правосуддя, парламентські 
будівлі. Цей клас не включає: офіси в будівлях, що призначені (використовуються), головним чином, для інших цілей 

х х х х х х

1220.1 Будівлі органів державного та місцевого управління

ПРОЕКТ
БОЯРСЬКА МІСЬКА РАДА

VІІ СКЛИКАННЯ
чергова    сесія 

РІШЕННЯ № 
від   «____»________ 2018 року

м. Боярка

Про встановлення ставок по-
датку на нерухоме майно, відмінне 
від земельної ділянки на 2019 рік

Керуючись ст. 266 Податко-

вого кодексу України, п. 24 ч. 1 
ст. 26 Закону України «Про міс-
цеве самоврядування в Украї-
ні», Постановою Кабінету Мі-
ністрів України від 24.05.2017      
№ 483 «Про затвердження форм 
типових рішень про встанов-
лення ставок та пільг із сплати 
земельного податку та податку 
на нерухоме майно, відмінне 
від земельної ділянки», Подат-
ковим Кодексом України, – 

БОЯРСЬКА МІСЬКА РАДА  ВИРІШИЛА:
1. Установити на території 

міста Боярка: 
1.1. Ставки податку на не-

рухоме майно, відмінне від 
земельної ділянки, згідно з до-
датком 1;

1.2. Пільги для фізичних та 
юридичних осіб надаються від-
повідно до підпункту 266.4.2 
пункту 266.4 статті 266 Подат-
кового кодексу України.

2. Затвердити Положен-
ня про податок на нерухоме 
майно, відмінне від земельної 
ділянки, на території міста Бо-
ярка на 2019 рік, згідно з до-
датком 2.

3. Оприлюднити рішення 
в місцевих засобах масової ін-
формації та на офіційному пор-
талі Боярської міської ради.

4. Контроль за виконанням 
рішення покласти на першо-

го заступника міського голови  
В.В.Шульгу.

5. Рішення Боярської місь-
кої ради від 25.01.2018 року 
№40/1330 «Про встановлення 
ставок податку на нерухоме  
майно, відмінне від земельної 
ділянки на 2018 рік» визнати 
таким, що втратило чинність.

6. Рішення набирає чиннос-
ті з 01.01.2019 року.
МІСЬКИЙ ГОЛОВА               О.О.ЗАРУБІН

Звільнені від оподаткування (пп. 266.2.2 а) п. 266.2 ст. 266 ПКУ)

Додаток 1 до рішенням Боярської міської ради від «___»_____________2018 №______
СТАВКИ податку на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки. Ставки встановлюються на 2019 рік та вводяться в дію з 01.01.2019 року
Адміністративно-територіальні одиниці або населені пункти, або території об’єднаних громад, на які поширюється дія рішення ради:

ОФІЦІЙНО
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Занадто багато людей витрачають гроші, яких вони не заробляють, на речі, які їм ні до чого, і все це, щоб вразити людей, яких вони терпіти не можуть

1220.2 Будівлі фінансового обслуговування 

1220.3 Будівлі органів правосуддя

1220.4 Будівлі закордонних представництв 

1220.5 Адміністративно-побутові будівлі промислових підприємств 

1220.9 Будівлі для конторських та адміністративних цілей інші 

123 Будівлі торговельні 

1230 Будівлі торговельні 

  Цей клас включає: торгові центри, пасажі, універмаги, спеціалізовані магазини та павільйони, зали для ярмарків, 
аукціонів, виставок, криті ринки, станції технічного обслуговування автомобілів та т. ін. Цей клас включає також:  
підприємства та установи громадського харчування (їдальні, кафе, закусочні та т. ін.), приміщення складські та бази 
підприємств торгівлі й громадського харчування, підприємства побутового обслуговування. Цей клас не включає:  
невеликі магазини в будівлях, що призначені (використовуються), головним чином, для інших цілей, ресторани та 
бари, розміщені в готелях або окремо (1211), лазні та пральні (1274) 

1230.1 Торгові центри, універмаги, магазини 1,500 - - 1,500 -

1230.2 Криті ринки, павільйони та зали для ярмарків 1,500 - - 1,500 -

1230.3 Станції технічного обслуговування автомобілів 1,500 - - 1,500 -

1230.4 Їдальні, кафе, закусочні та т. ін. 1,500 - - 1,500 -

1230.5 Бази та склади підприємств торгівлі й громадського харчування 1,500 - - 1,500 -

1230.6 Будівлі підприємств побутового обслуговування 1,500 - - 1,500 -

1230.9 Будівлі торговельні інші 1,500 - - 1,500 -

124 Будівлі транспорту та засобів зв'язку х х х х х

1241 Вокзали, аеровокзали, будівлі засобів зв'язку та пов'язані з ними будівлі х х х х х

  Цей клас включає: будівлі цивільних та військових аеропортів, міського електротранспорту, залізничних станцій, 
автобусних станцій, морських та річкових вокзалів, фунікулерних та підіймальних станцій канатних доріг, будівлі 
центрів радіо та телевізійного мовлення, телефонних станцій, телекомунікаційних центрів та т. ін. Цей клас включає 
також: ангари для літаків, будівлі залізничних блокпостів, локомотивні та вагонні депо, трамвайні та тролейбусні депо, 
телефонні кіоски, будівлі маяків, диспетчерські будівлі повітряного транспорту. Цей клас не включає: станції техніч-
ного обслуговування автомобілів (1230), резервуари, силоси та товарні склади (1252), залізничні колії (2121, 2122), 
злітно-посадкові смуги аеродромів (2130), телекомунікаційні лінії та щогли (2213, 2224), нафто-термінали (2303) 

х х х х х

1241.1 Автовокзали та інші будівлі автомобільного транспорту 1,500 - - 1,500 - -

1241.2 Вокзали та інші будівлі залізничного транспорту - - - - - -

1241.3 Будівлі міського електротранспорту - - - - - -

1241.4 Аеровокзали та інші будівлі повітряного транспорту - - - - - -

1241.5 Морські та річкові вокзали, маяки та пов'язані з ними будівлі - - - - - -

1241.6 Будівлі станцій підвісних та канатних доріг - - - - - -

1241.7 Будівлі центрів радіо- та телевізійного мовлення, телефонних станцій, телекомунікаційних центрів та т. ін. 1,500 - - 1,500 - -

1241.8 Ангари для літаків, локомотивні, вагонні, трамвайні та тролейбусні депо 1,500 - - 1,500 - -

1241.9 Будівлі транспорту та засобів зв'язку інші 1,500 - - 1,500 - -

1242 Гаражі х х х х х х

  Цей клас включає: гаражі (наземні й підземні) та криті автомобільні стоянки. Цей клас включає також: навіси для 
велосипедів. Цей клас не включає: автостоянки в будівлях, що використовуються, головним чином, для інших цілей, 
станції технічного обслуговування автомобілів (1230) 

х х х х х х

1242.1 Гаражі наземні 1,500 - - 1,500 - -

1242.2 Гаражі підземні - - - - - -

1242.3 Стоянки автомобільні криті 1,500 - - 1,500 - -

1242.4 Навіси для велосипедів 1,500 - - 1,500 - -

125 Будівлі промислові та склади х х х х х х

1251 Будівлі промислові х х х х х х

  Цей клас включає: криті будівлі промислового призначення, наприклад, фабрики, майстерні, бойні, пивоварні заво-
ди, складальні підприємства та т. ін. за їх функціональним призначенням. Цей клас не включає: резервуари, силоси 
та склади (1252), будівлі сільськогосподарського призначення (1271), комплексні промислові споруди (електростан-
ції, нафтопереробні заводи та т. ін.), які не мають характеристик будівель (230) 

х х х х х х

1251.1 Будівлі підприємств машинобудування та металообробної промисловості 1,500 - - 1,500 - -

1251.2 Будівлі підприємств чорної металургії 1,500 - - 1,500 - -

1251.3 Будівлі підприємств хімічної та нафтохімічної промисловості 1,500 - - 1,500 - -

1251.4 Будівлі підприємств легкої промисловості 1,500 - - 1,500 - -

1251.5 Будівлі підприємств харчової промисловості 1,500 - - 1,500 - -

1251.6 Будівлі підприємств медичної та мікробіологічної промисловості 1,500 - - 1,500 - -

1251.7 Будівлі підприємств лісової, деревообробної та целюлозно-паперової промисловості 1,500 - - 1,500 - -

1251.8 Будівлі підприємств будівельної індустрії, будівельних матеріалів та виробів, скляної та фарфоро-фаянсової про-
мисловості 

1,500 - - 1,500 - -

1251.9 Будівлі інших промислових виробництв, включаючи поліграфічне 1,500 - - 1,500 - -

1252 Резервуари, силоси та склади х х х х х х

  Цей клас включає: резервуари та ємності, резервуари для нафти та газу, силоси для зерна, цементу та інших сипких 
мас, холодильники та спеціальні склади. Цей клас включає також: складські майданчики. Цей клас не включає:  сіль-
ськогосподарські силоси та складські будівлі, що використовуються для сільського господарства (1271), водонапірні 
башти (2222), нафтотермінали (2303) 

х х х х х х

1252.1 Резервуари для нафти, нафтопродуктів та газу 1,500 - - 1,500 - -

1252.2 Резервуари та ємності інші 1,500 - - 1,500 - -

1252.3 Силоси для зерна 1,500 - - 1,500 - -

1252.4 Силоси для цементу та інших сипучих матеріалів 1,500 - - 1,500 - -

1252.5 Склади спеціальні товарні 1,500 - - 1,500 - -

1252.6 Холодильники 1,500 - - 1,500 - -

1252.7 Складські майданчики 1,500 - - 1,500 - -

1252.8 Склади універсальні 1,500 - - 1,500 - -

1252.9 Склади та сховища інші 1,500 - - 1,500 - -

126 Будівлі для публічних виступів, закладів освітнього, медичного та оздоровчого призначення х х х х х х

1261 Будівлі для публічних виступів х х х х х х

  Цей клас включає: кінотеатри, концертні будівлі, театри та т. ін., зали засідань та багатоцільові зали, що використову-
ються, головним чином, для публічних виступів, казино, цирки, музичні зали, танцювальні зали та дискотеки, естради 
та т. ін. Цей клас не включає: музеї, художні галереї (1262), спортивні зали (1265), парки для відпочинку та розваг (2412) 

х х х х х х

1261.1 Театри, кінотеатри та концертні зали 1,500 - - 1,500 - -

ОФІЦІЙНО
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Справжня любов не та, що витримує довгі роки розлуки, а та, що витримує довгі роки близькості

1261.2 Зали засідань та багатоцільові зали для публічних виступів - - - - - -

1261.3 Цирки - - - - - -

1261.4 Казино, ігорні будинки - - - - - -

1261.5 Музичні та танцювальні зали, дискотеки 1,500 - - 1,500 - -

1261.9 Будівлі для публічних виступів інші - - - - - -

1262 Музеї та бібліотеки х х х х х х

  Цей клас включає: музеї, художні галереї, бібліотеки та технічні центри. Цей клас включає також: будівлі архівів, 
будівлі зоологічних та ботанічних садів. Цей клас не включає: пам'ятки історії (1273) 

х х х х х х

1262.1 Музеї та художні галереї 1,500 - - 1,500 - -

1262.2 Бібліотеки, книгосховища 1,500 - - 1,500 - -

1262.3 Технічні центри 1,500 - - 1,500 - -

1262.4 Планетарії - - - - - -

1262.5 Будівлі архівів 1,500 - - 1,500 - -

1262.6 Будівлі зоологічних та ботанічних садів - - - - - -

1263 Будівлі навчальних та дослідних закладів х х х х х х

  Цей клас включає: будівлі для дошкільного та початкового навчання, отримання середньої освіти (дитячі ясла та сади, 
школи, коледжі, ліцеї, гімназії тощо), спеціалізовані (фахові) школи, професійно-технічні навчальні заклади, будівлі 
для вищих навчальних закладів, науково-дослідних закладів, лабораторій. Цей клас включає також: спеціальні школи 
для дітей з фізичними або розумовими вадами, заклади для фахової перепідготовки, метеорологічні станції, обсервато-
рії. Цей клас не включає: гуртожитки для студентів та учнів (1130), бібліотеки (1262), лікарні навчальних закладів (1264) 

х х х х х х

1263.1 Будівлі науково-дослідних та проектно-вишукувальних установ - - - - - -

1263.2 Будівлі вищих навчальних закладів - - - - - -

1263.3

Будівлі шкіл та інших середніх навчальних закладів  

1263.4 Будівлі професійно-технічних навчальних закладів 1,500 - - - - -

1263.5
Будівлі дошкільних та позашкільних навчальних закладів 

1263.6 Будівлі спеціальних навчальних закладів для дітей з фізичними або розумовими вадами - - - - - -

1263.7 Будівлі закладів з фахової перепідготовки - - - - - -

1263.8 Будівлі метеорологічних станцій, обсерваторій - - - - - -

1263.9 Будівлі освітніх та науково-дослідних закладів інші - - - - - -

1264 Будівлі лікарень та оздоровчих закладів х х х х х х

Цей клас включає: заклади з надання медичної допомоги хворим та травмованим пацієнтам, санаторії, профілакторії, спе-
ціалізовані лікарні, психіатричні диспансери, пологові будинки, материнські та дитячі реабілітаційні центри. Цей клас 
включає також:  лікарні навчальних закладів, шпиталі виправних закладів, в’язниць та збройних сил, будівлі, що вико-
ристовуються для термального та соляного лікування, функціональної реабілітації, пунктів переливання крові, пунктів 
донорського грудного молока та т. ін. Цей клас не включає: будинки-інтернати для людей похилого віку та інвалідів (1130) 

х х х х х х

1264.1 Лікарні багатопрофільні територіального обслуговування, навчальних закладів 1,500 - - - - -

1264.2 Лікарні профільні, диспансери 1,500 - - - - -

1264.3 Материнські та дитячі реабілітаційні центри, пологові будинки 1,500 - - - - -

1264.4 Поліклініки, пункти медичного обслуговування та консультації 1,500 - - 1,500 - -

1264.5 Шпиталі виправних закладів, в'язниць та збройних сил 1,500 - - 1,500 - -

1264.6 Санаторії, профілакторії та центри функціональної реабілітації 1,500 - - 1,500 - -

1264.9 Заклади лікувально-профілактичні та оздоровчі інші 1,500 - - 1,500 - -

1265 Зали спортивні х х х х х х

Цей клас включає: будівлі, що використовуються в спортивних цілях (баскетбол та теніс у приміщеннях, плавальні 
басейни, гімнастичні зали, ковзанки або хокейні майданчики та т. ін.), що передбачають переобладнання з улашту-
ванням трибун для глядачів, терас для видовищ та демонстраційних цілей та т. ін. Цей клас не включає: багатоцільо-
ві зали, що використовуються, головним чином, для публічних виступів (1261), спортивні майданчики для занять 
спортом на відкритому повітрі, наприклад, тенісні корти, відкриті плавальні басейни тощо (2411) 

х х х х х х

1265.1 Зали гімнастичні, баскетбольні, волейбольні, тенісні та т. ін. 1,500 - - 1,500 - -

1265.2 Басейни криті для плавання 1,500 - - 1,500 - -

1265.3 Хокейні та льодові стадіони криті 1,500 - - 1,500 - -

1265.4 Манежі легкоатлетичні 1,500 - - 1,500 - -

1265.5 Тири 1,500 - - 1,500 - -

1265.6 Зали спортивні інші 1,500 - - 1,500 - -

127 Будівлі нежитлові інші х х х х х х

1271 Будівлі сільськогосподарського призначення, лісівництва та рибного господарства х х х х х х

Цей клас включає: будівлі для використання в сільськогосподарській діяльності, наприклад, корівники, стайні, сви-
нарники, кошари, кінні заводи, собачі розплідники, птахофабрики, зерносховища, склади та надвірні будівлі, під-
вали, винокурні, винні ємності, теплиці, сільськогосподарські силоси та т. ін. Цей клас не включає: споруди зооло-
гічних та ботанічних садів (2412) 

х х х х х х

1271.1 Будівлі для тваринництва 

1271.2 Будівлі для птахівництва 

1271.3 Будівлі для зберігання зерна 

1271.4 Будівлі силосні та сінажні 

1271.5 Будівлі для садівництва, виноградарства та виноробства 

1271.6 Будівлі тепличного господарства 

1271.7 Будівлі рибного господарства 

1271.8 Будівлі підприємств лісівництва та звірівництва 

1271.9 Будівлі сільськогосподарського призначення інші 1,500 - - 1,500 - -

1272 Будівлі для культової та релігійної діяльності х х х х х х

Цей клас включає: церкви, каплиці, мечеті, синагоги та т. ін. Цей клас включає також: цвинтарі та похоронні спору-
ди, ритуальні зали, крематорії. Цей клас не включає: світські релігійні будівлі, що використовуються як музеї (1262), 
культові та релігійні будівлі, що не використовуються за призначенням, а є пам’ятками історії та архітектури (1273) 

х х х х х х

1272.1 Церкви, собори, костьоли, мечеті, синагоги та т. ін. 

Будівлі загальноосвітніх навчальних закладів незалежно від форми 
власності та джерел фінансування, що використовуються для 

надання освітніх послуг, звільнені від оподаткування 
(пп. 266.2.2 і) п. 266.2 ст. 266 ПКУ)

Будівлі дошкільних навчальних закладів, що використовуються 
для надання освітніх послуг, звільнені від оподаткування 

(пп. 266.2.2 і) п. 266.2 ст. 266 ПКУ)

Будівлі, споруди сільськогосподарських товаровиробників, при-
значені для використання безпосередньо у сільськогосподарській 
діяльності, звільнені від оподаткування (пп. 266.2.2 ж) п. 266.2 ст. 

266 ПКУ)

Об’єкти нерухомості, що перебувають у власності релігійних організацій, статути (положен-
ня) яких зареєстровано у встановленому законом порядку, та використовуються виключно 
для забезпечення їхньої статутної діяльності, включаючи ті, в яких здійснюють діяльність 
засновані такими релігійними організаціями добродійні заклади (притулки, інтернати, лі-
карні тощо), крім об’єктів нерухомості, в яких здійснюється виробнича та/або господарська 
діяльність, звільнені від оподаткування (пп. 266.2.2 и) п. 266.2 ст. 266 ПКУ)

ОФІЦІЙНО
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1272.2 Похоронні бюро та ритуальні зали 1,500 - - 1,500 - -

1272.3 Цвинтарі та крематорії 1,500 - - 1,500 - -

1273 Пам'ятки історичні та такі, що охороняються державою х х х х х х

Цей клас включає: будівлі історичні та такі, що охороняються державою і не використовуються для інших цілей. Цей 
клас включає також: старовинні руїни, що охороняються державою, археологічні розкопки, будівлі меморіального, 
художнього і декоративного призначення, статуї. Цей клас не включає: музеї (1262) 

х х х х х х

1273.1 Пам’ятки історії та архітектури 1,500 - - - - -

1273.2 Археологічні розкопки, руїни та історичні місця, що охороняються державою 1,500 - - - - -

1273.3 Меморіали, художньо-декоративні будівлі, статуї 

1274 Будівлі інші, не класифіковані раніше х х х х х х

Цей клас включає: виправні заклади, в’язниці, слідчі ізолятори, армійські казарми, будівлі міліцейських та пожеж-
них служб. Цей клас включає також: будівлі, такі як автобусні зупинки, громадські туалети, пральні, лазні та т. ін. 
Цей клас не включає: телефонні кіоски (1241), госпіталі виправних закладів, в’язниць, збройних сил (1264), військо-
ві інженерні споруди (2420) 

х х х х х х

1274.1 Казарми збройних сил 1,500 - - - - -

1274.2 Будівлі міліцейських та пожежних служб 1,500 - - - - -

1274.3 Будівлі виправних закладів, в'язниць та слідчих ізоляторів 1,500 - - - - -

1274.4 Будівлі лазень та пралень 1,500 - - 1,500 - -

1274.5 Будівлі з облаштування населених пунктів 1,500 - - - - -

Додаткові пільги для фізичних та юридичних осіб, відповідно до підпункту 266.4.2 пункту 266.4 статті 266 Податкового кодексу України, із сплати податку на нерухоме 
майно, відмінне від земельної ділянки на 2019 рік не приймалися.

ПОВІДОМЛЕННЯ
про оприлюднення проекту рішення 

Боярської міської ради «Про 
встановлення податку на нерухоме 

майно, відмінне від земельної 
ділянки, на території м. Боярка на 

2019 рік»
Проект спрямований на роз-

ширення бази оподаткування, 
задоволення потреб громадян 
та суб’єктів підприємницької 
діяльності в здійсненні госпо-
дарської діяльності та захисті їх 
законних прав та інтересів, за-
лучення додаткових коштів до 
місцевого бюджету.

Проект рішення розроблений 
відповідно до вимог Податково-
го кодексу України, Конституції 
України, Закону України «Про міс-
цеве самоврядування в Україні».

Регуляторний орган – 
Боярська міська рада 
Розробник документа: від-

діл фінансів, економічного 
розвитку та торгівлі  Бояр-
ської міської ради (за участі 
відділів землевпорядкування, 
кадастру і містобудування та 
архітектури)

Відповідальна особа: 
Мусієнко Наталія Іванівна  
Контактні телефони: 
(04598) 41-550
е-mail: fev10@ukr.net
Зауваження і пропозиції 

приймаються у письмово-
му вигляді протягом одного 
місяця з дня оприлюднення 

проекту регуляторного акту та 
відповідного аналізу регуля-
торного впливу.

Аналіз регуляторного впливу проекту 
рішення 

«Про встановлення податку на 
нерухоме майно, відмінне від 

земельної ділянки на території м. 
Боярка на 2019 рік»

1. Визначення та аналіз 
проблеми, яку пропонується 
розв’язати шляхом державного 
регулювання

Відповідно до Закону Укра-
їни «Про внесення змін до По-
даткового кодексу України 
та деяких законодавчих актів 
України щодо забезпечення 
збалансованості бюджетних 
надходжень у 2018 році» від 
07.12.2017 № 2245-VІІІ, на 2017 
рік встановлено місцевий по-
даток на нерухоме майно, від-
мінне від земельної ділянки, 
без застосування регуляторної 
процедури.

Враховуючи вимоги ст. 
12.3.4. Податкового кодексу, рі-
шення про встановлення місце-
вих податків та зборів офіційно 
оприлюднюється відповідним 
органом місцевого самовря-
дування до 15 липня року, що 
передує бюджетному періоду, 
в якому планується застосову-
вання встановлюваних місце-
вих податків та зборів або змін 
(плановий період). Тобто для 
встановлення місцевого по-

датку на нерухоме майно, від-
мінне від земельної ділянки, з 
урахуванням змін ст. 266 По-
даткового Кодексу, на 2019 рік 
необхідно провести регулятор-
ної процедури.

Часті зміни податкового зако-
нодавства вимагають щорічного 
прийняття регуляторних актів із 
встановлення місцевих податків. 

2. Визначення цілей право-
вого регулювання

Проект рішення розроблено 
з ціллю:

• виконання вимог чинного 
законодавства; 

• врегулювання правовід-
носин між Боярською міською 
радою та суб’єктами господа-
рювання; 

• встановлення ставок міс-
цевого податку на нерухоме 
майно, відмінне від земельної, 
які б дозволили збільшити над-
ходження до міського бюджету. 

3. Визначення та оцінка всіх 
прийнятих альтернативних 
способів досягнення визначе-
них цілей, аргументи щодо пе-
реваг обраного способу

• регулювання вищезазначеної 
проблеми на державному рівні;

• прийняття рішення про пе-
регляд діючих ставок.

4. Опис механізмів, які про-
понуються застосувати для 
розв’язання проблем, і відпо-
відні заходи

4.1. Оприлюднення даного 

проекту рішення з метою отри-
мання зауважень та пропозицій.

5. Обґрунтування можливості 
і досягнення визначених цілей у 
разі прийняття регуляторного акта

На дію цього регуляторного 
акта негативно можуть вплинути 
економічна криза та значні темпи 
інфляції. Ці фактори можуть зна-
чно знизити інвестиційну при-
вабливість об'єктів нежитлової 
нерухомості для суб’єктів госпо-
дарювання. Так, значні темпи ін-
фляції посилюють ризик інвести-
цій, що призводить до зниження 
попиту на нерухоме майно.

Різке здорожчання тарифів 
на енергоносії та продукти хар-
чування при незмінному розмі-
рі мінімальної заробітної плати 
можуть вплинути на платоспро-
можність населення та знизити 
рівень надходження податку.

Позитивно на дію цього ре-
гуляторного акта може впли-
нути економічна стабільність 
в країні та підвищення темпів 
росту ВВП. Вихід з «тіні» бізне-
су сприятиме збільшенню над-
ходжень до бюджетів усіх рівнів.

Впровадження вимог такого 
регуляторного акта державними 
органами не потребує додаткових 
витрат з бюджету. Затвердження 
ставок буде покладено на депу-
татський корпус міської ради.

6. Визначення очікуваних 
результатів прийняття регуля-
торного акта

Показником результатив-
ності зазначеного рішення є 
надходження від сплати подат-
ку на нерухоме майно, відмінне 
від земельної ділянки. 

7. Обґрунтування запропо-
нованого строку дії регулятор-
ного акта

Строк дії запропонованого 
регуляторного акта необмеже-
ний, із можливістю внесення до 
нього змін та його відміни, у разі 
зміни чинного законодавства чи 
в інших необхідних випадках.

8. Визначення показників ре-
зультативності регуляторного акта

Результативність регуляторно-
го акта полягає у збільшенні над-
ходжень до бюджету міської ради.

9. Визначення заходів, за до-
помогою яких буде здійснюва-
тися відстеження результатив-
ності регуляторного акта

Для здійснення відстеження 
проекту цього рішення будуть 
використані статистичні дані та 
надходження до бюджету Бояр-
ської  міської ради.

Строки проведення базово-
го, повторного та періодично-
го відстеження пропонується 
встановити у відповідності 
з вимогами Закону України 
«Про державну регуляторну 
політику у сфері господарської 
діяльності».

Начальник відділу   Мусієнко Н.І.

Головне управління ДФС у 
Київській області повідомляє, 
що згідно з нормами підпунк-
ту 266.7.3 п. 266.7 ст. 266 ПКУ 
платники податку на нерухоме 
майно, відмінне від земельної 
ділянки, мають право звернути-
ся до контролюючого органу за 
місцем проживання (реєстрації) 
з письмовою заявою про прове-
дення звірки даних щодо:

• об’єктів житлової та/або 
нежитлової нерухомості, в тому 
числі їх часток, що перебувають 
у власності платника податку;

• розміру загальної площі 
об’єктів житлової та/або нежитло-
вої нерухомості, що перебувають у 
власності платника податку;

• права на користування 
пільгою із сплати податку;

• розміру ставки податку;
• нарахованої суми податку.

У разі виявлення розбіжнос-
тей між даними контролюючих 
органів та даними, підтвердже-
ними платником податку на 
підставі оригіналів відповідних 
документів, зокрема документів 
на право власності, контролюю-
чий орган за місцем проживання 
(реєстрації) платника податку 
проводить перерахунок суми по-
датку і надсилає (вручає) йому 
нове податкове повідомлення-
рішення. Попереднє податкове 
повідомлення-рішення вважа-
ється скасованим (відкликаним).

ГУ ДФС у Київській області повідомляє:

ОФІЦІЙНО

Наймудріша людина та, яку найбільше дратує втрата часу

Запрошуємо власників нерухомого 
майна, відмінного від земельної 

ділянки, провести звірку даних Я
к повідомив коман-
дир громадського 
формування «Бо-
ярський міський                                

патруль» Володимир Макаров, 30 
червня о 6:45 до штабу БМП на-
дійшло звернення громадянки про 
пожежу у майстерні по вул. Білого-
родській, поблизу парку Перемоги. 

Як з’ясували бійці БМП, за-
горання розпочалося всередині 
приміщення, де на той час пе-
ребували двоє працівників май-
стерні, швидше за все, у стані 
алкогольного сп’яніння. Їх з 
приміщення вивели. 

Вже о 07:08 до оперативно-
диспетчерської служби ДСНС 
Києво-Святошинського райо-
ну надійшло повідомлення про 
пожежу у цій будівлі. На місце 
виклику прибули по одному 
відділенню 33-ї ДПРЧ та 51-го 
ДПРП м. Боярка та 2 відділення 
34-ї ДПРЧ м. Вишневе. 

ПРО ПОЖЕЖУ У МАЙСТЕРНІ

Розвідкою рятувальників 
було встановлено, що заго-
рання виникло в одноповер-
ховій будівлі розміром 10 х 8 
м2. Пожежу було локалізова-
но о 07:41 та повністю лікві-
довано о 10:03. 

Внаслідок загорання вог-

нем знищено будівлю, дах су-
сіднього будинку, де розташо-
вується ГО «Боярка-АТО», та 
кабіна автомобіля «Мерседес». 
До гасіння пожежі залучалося 
4 одиниці техніки, 18 людей 
особового складу. 
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Про коригування тарифів на 
послугу з централізованого пос-
тачання холодної води та водо-
відведення (з використанням 
внутрішньобудинкових систем, 
які надаються Комунальним під-
приємством «Боярка-Водоканал», 
затверджених рішенням вико-
навчого комітету Боярської місь-
кої ради від 20.12.2017 р. № 68/1

Керуючись Законами Укра-
їни «Про місцеве самовряду-
вання в Україні», «Про житло-
во-комунальні послуги», «Про 
питну воду, питне водопоста-
чання та водовідведення», «Про 
ціни та ціноутворення», По-
становою Кабінету Міністрів 
України «Про затвердження 
Порядку перерахування вико-
навцем комунальної послуги 
оператору зовнішніх інженер-
них мереж, сплачених спожи-
вачами комунальних послуг та 
власниками (співвласника-
ми) приміщень, обладнаних 
індивідуальними системами 
опалення та/або гарячого во-
допостачання, внесків за вста-

БОЯРСЬКА МІСЬКА РАДА
КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ
РІШЕННЯ

від 12 липня 2018 року 
№  41/1

м. Боярка

новлення вузлів комерційного 
обліку» від 13.06.2018 р. № 477, 
Наказом Міністерства регіо-
нального розвитку, будівни-
цтва та житлово-комунального 
господарства України «Про за-
твердження Порядку доведення 
до споживачів інформації про 
перелік житлово-комунальних 
послуг, структуру цін/тарифів з 
обґрунтуванням її необхідності 
та про врахування відповідної 
позиції територіальних громад» 
від 30.07.2012 року № 390, роз-
глянувши звернення директо-
ра комунального підприємства 
«Боярка-Водоканал» Михеєн-
ка А. В. (вх. № 02-9/1700 від 
23.06.2018 р.), – 
ВИКОНКОМ МІСЬКОЇ РАДИ ВИРІШИВ:

1. Скоригувати тариф на 
послугу з централізованого 
постачання холодної води та 
водовідведення (з використан-
ням внутрішньобудинкових 
систем, які надаються кому-
нальним підприємством «Бояр-
ка-Водоканал», затверджених 
рішенням виконавчого комі-
тету Боярської міської ради від 
20.12.2017 р. № 68/1, а саме:

1.1. Тариф на послугу з цен-
тралізованого постачання хо-
лодної води (з використанням 
внутрішньобудинкових систем) 
зменшити з 17,86 грн./м3 до 17,78 
грн./м3 (з ПДВ) або на 8 копійок;

1.2. Тариф на послугу з цен-
тралізованого водовідведення 
(з використанням внутрішньо-
будинкових систем) зменшити 
з 15,54 грн./м3 до 15,48 грн./м3 
(з ПДВ) або на 6 копійок.

2. Викласти структуру тарифів 
комунального підприємства «Бо-
ярка-Водоканал» на послуги з цен-
тралізованого постачання холодної 
води, водовідведення (з викорис-
танням внутрішньобудинкових 
систем) у новій редакції (додаток 1).

3. Викласти тариф на пос-
луги з централізованого поста-
чання холодної води та водо-
відведення (з використанням 
внутрішньобудинкових систем), 
у разі відсутності квартирних 
приладів обліку холодної та га-
рячої води, комунального під-
приємства «Боярка-Водоканал» 
у новій редакції (додаток 2).

4. Директору КП «Боярка-
Водоканал» забезпечити опри-
люднення даного рішення в за-
собах масової інформації.

5. Рішення набирає чиннос-
ті з 01.08.2018 року, але не рані-
ше 15 днів з дня його офіційно-
го оприлюднення.

6. Контроль за виконанням 
даного рішення покласти на за-
ступника міського голови, від-
повідно до розподілу функціо-
нальних обов’язків.
МІСЬКИЙ ГОЛОВА             О.О. ЗАРУБІН

Додаток 1 до рішення виконавчого 
комітету Боярської міської ради від 12.07.2018 р. .№ 41/1

Структура тарифів комунального підприємства «Боярка-Водоканал» на послуги з централізованого постачання холодної 
води, водовідведення (з використанням внутрішньобудинкових систем)

№ 
з/п 

тис. грн 
на рік

грн/м3 тис. грн 
на рік

грн/м3

1 2 3 4 5 6

1 Виробнича собівартість 6 453,748 11,4262 5 417,986 9,9650

2 Адміністративні витрати 1 308,883 2,3173 1 098,658 2,0207

3 Витрати на збут 605,988 1,0729 495,721 0,9118

4 Інші операційні витрати 0,000 0,0000 0,000 0,0000

5 Фінансові витрати 0,000 0,0000 0,000 0,0000

6 Повна собівартість 8 368,619 14,8165 7 012,365 12,8975

7 Розрахунковий прибуток 0,000 0,0000 0,000 0,0000

8 Вартість послуги з централізованого постачання 
холодної води, водовідведення (з використанням 
внутрішньобудинкових систем), тис. грн.

9 Тариф на послугу з централізованого постачання 
холодної води, водовідведення (з використанням 
внутрішньобудинкових систем), грн/м3

10 Тариф на послугу з централізованого постачання 
холодної води, водовідведення (з використанням 
внутрішньобудинкових систем), грн/м3, з ПДВ

11 Обсяг реалізації, тис. м3

Найменування показників

Послуга з 
централізованого 
водовідведення  
(з використанням 
внутрішньобудин-
кових систем)

Послуга з централі-
зованого постачан-
ня холодної води 
(з використанням 
внутрішньобудин-
кових систем)

8 368,619

14,82

7 012,365

12,90

17,78 15,48

564,82 543,70

Додаток 2 до рішення виконавчого 
комітету Боярської міської ради  від 12.07.2018 р. .№41/1

Тарифи на послуги з централізованого постачання холодної води та 
водовідведення (з використанням внутрішньобудинкових систем),

у разі відсутності квартирних приладів обліку холодної та гарячої води,
комунального підприємства «Боярка-Водоканал»

№ 
п/п

Найменування послуги Норма
споживання
на 1-го 
мешканця

Вартість 
послуги 
(з ПДВ)

1 Вода у будинку із централізо-
ваною каналізацією без газової 
колонки або електронагрівача

190 л/добу
5,7 м3/місяць

189 грн.
58 коп.

2 Вода у будинку із централізова-
ною каналізацією з газовою ко-
лонкою або електронагрівачем

210 л/добу
6,3 м3/місяць

209 грн.
54 коп.

3 Вода у будинку із централізова-
ною каналізацією з централізо-
ваним гарячим водопостачанням

250 л/добу
7,5 м3/місяць

249 грн.
45 коп.

4 Вода у будинку із централізо-
ваною каналізацією на період 
відсутності централізованого 
гарячого водопостачання

190 л/добу
5,7 м3/місяць

189 грн 
58 коп.

5 Вода у будинку з сидячими 
ваннами з централізованим га-
рячим водопостачанням і цен-
тралізованою каналізацією

230 л/добу
6,9 м3/місяць

229 грн. 
49 коп.

6 Вода у будинку з сидячими 
ваннами з централізованою 
каналізацією на період відсут-
ності централізованого гарячо-
го водопостачання

190 л/добу
5,7 м3/місяць

189 грн. 
58 коп.

7 Гуртожитки зі спільними ду-
шами без кухні з централізова-
ною каналізацією

85 л/добу
2,6 м3/місяць

86 грн. 
48 коп.

8 Гуртожитки зі спільними кухнями 
і блоками душових у кожній секції 
з централізованою каналізацією 

140 л/добу
4,2 м3/місяць

139 грн. 
69 коп.

9 Вода у будинку без централізо-
ваної каналізації з газовою ко-
лонкою або електронагрівачем

190 л/добу
5,7 м3/місяць

101 грн. 
35 коп.

Про внесення змін до Переліку 
та вартості виконання робіт (пос-
луг) неосновного виду  діяльності 
(додаткових), щодо яких, відповід-
но до розпорядження Національ-
ної комісії, що здійснює державне 
регулювання у сфері комунальних 
послуг від 24.01.2014 р. № 15 «Про  
встановлення вимог щодо впрова-
дження інших, крім ліцензованих, 
видів діяльності Комунальному під-
приємству «Боярка-Водоканал», під-
приємство має дозвіл на їх надання 

Керуючись ст. 144 Кон-
ституції України, Законами 
України «Про місцеве само-
врядування в Україні», «Про 
питну воду, питне водопос-
тачання та водовідведення», 
«Про охорону навколишнього 
природного середовища», роз-
глянувши звернення директо-
ра КП «Боярка-Водоканал» (вх.                                
№ 02-9/1807 від 04.07.2018 р.), 
з метою удосконалення пра-
вових та економічних засад ді-
яльності у сфері користування 
системами централізованого 
водопостачання та водовідве-
дення в місті Боярка, –  
ВИКОНКОМ МІСЬКОЇ  РАДИ ВИРІШИВ:

1. Внести зміни до Пере-
ліку та вартості виконання 
робіт (послуг) неосновного 
виду діяльності (додаткових), 
щодо яких, відповідно до роз-

БОЯРСЬКА МІСЬКА РАДА
КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ
РІШЕННЯ

від 12 липня 2018 року
№ 41/2

м. Боярка

порядження Національної 
комісії, що здійснює держав-
не регулювання у сфері кому-
нальних послуг від 24.01.2014 
р. № 15 «Про встановлення 
вимог щодо впровадження 
інших, крім ліцензованих, 
видів діяльності Комуналь-
ному підприємству «Боярка-
Водоканал», підприємство 
має дозвіл на їх надання (далі 
Перелік), затвердженого рі-
шенням виконавчого коміте-
ту Боярської міської ради від 
18 травня 2017 року 23/1 «Про 
затвердження переліку та 
вартості послуг неосновного 
виду діяльності КП «Боярка-
Водоканал», а саме:

1) Перелік доповнити пунк-
том 51 такого змісту: 

«Вартість послуги повірки 
одного засобу обліку води D-15, 
20 на переносній проливній 
установці для населення, які не 
є суб’єктами господарювання 
(лічильник у приміщенні), – 
215,89 грн. (з ПДВ);

2) Перелік доповнити пунк-
том 52 такого змісту: 

«Вартість послуги повірки 
одного засобу обліку води D-15, 
20 на переносній проливній 
установці для юридичних осіб 
(лічильник у приміщенні) – 
236,45 грн. (з ПДВ).

2. Затвердити Перелік у но-
вій редакції.

3. Контроль за виконанням 
даного рішення покласти на 
заступника міського голови за 
відповідним напрямком.
МІСЬКИЙ ГОЛОВА              О.О. ЗАРУБІН

КП «Боярка-Водоканал» запрошує на постійну роботу: 
• електромонтера        • муляра      • штукатура  

• електрогазозварників 
(можлива робота вахтовим методом)

• машиніста екскаватора 5 (6) розряду
• слюсаря АВР (потижневий графік) • слюсарів-ремонтників

за потреби надається службове житло

За довідками звертатися за телефонами: 
(04598) 41-165 – відділ кадрів, (04598) 41-265 – приймальня

ОФІЦІЙНО

Дружба, яка припинилася, ніколи, власне, і не починалася
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Про встановлення ставки тран-
спортного податку на 2019 рік

Керуючись ст. 26, 69 Закону 
України «Про місцеве самовря-
дування в Україні», відповідно 
до ст. 143 Конституції України, 
керуючись п. 10.2 ст. 10, ст. 267 
Податкового кодексу України 
(зі змінами та доповненнями) та 
з метою приведення у відповід-
ність до чинного законодавства 
місцевих податків і зборів, –
БОЯРСЬКА МІСЬКА РАДА ВИРІШИЛА:

1. Встановити транспортний 

 ПРОЕКТ
БОЯРСЬКА МІСЬКА РАДА

VІІ СКЛИКАННЯ
чергова  сесія

РІШЕННЯ № 
від  «___»_________2018 року

м. Боярка

податок на 2019 рік на території 
Боярської міської ради. 

2. Затвердити Положення 
про транспортний податок.

3. Оприлюднити рішення 
в місцевих засобах масової ін-
формації та на офіційному пор-
талі Боярської міської ради.

4. Контроль за виконанням рі-
шення покласти на першого заступ-
ника міського голови В. В.Шульгу.

5. Рішення Боярської місь-
кої ради від 19.02.2015 року № 
56/2606 «Про встановлення 
транспортного податку та за-
твердження положення Про 
транспортний податок на тери-
торії міста Боярка» визнати та-
ким, що втратило чинність.

6. Рішення набирає чиннос-
ті з 01.01.2019 року.
МІСЬКИЙ ГОЛОВА            О. О. ЗАРУБІН

ПОЛОЖЕННЯ 
про транспортний податок  

Розділ І. Загальні положення
1.1. Положення про транспорт-

ний податок (далі – Положення) 
розроблено на підставі ст. 267 По-
даткового Кодексу України від 
02.12.2010 № 2755-VI зі змінами та 
доповненнями.

1.2. Це Положення є 
обов’язковим до виконання фі-
зичними та юридичними особами, 
в тому числі нерезидентами, які 
є платниками транспортного по-
датку, відповідно до пп. 267.2.1                             
п. 267.2 ст. 267 Податкового кодек-
су України.

Розділ ІІ. Механізм справляння 
податку

2.1. Платниками транспортно-
го податку є фізичні та юридичні 
особи, в тому числі нерезиденти, 
які мають зареєстровані в Україні, 
згідно з чинним законодавством, 
власні легкові автомобілі, що, від-
повідно до пп. 267.2.1 п. 267.2 ст. 
267 Податкового кодексу України, 
є об’єктами оподаткування.

2.2. Об’єкт оподаткування.
2.2.1. Об’єктом оподаткуван-

ня є легкові автомобілі, які вико-
ристовувалися до 5 років і мають 
об’єм циліндрів двигуна понад 
3000 куб. см.

2.3. База оподаткування.
2.3.1. Базою оподаткуван-

ня є легковий автомобіль, що є 
об’єктом оподаткування, відповід-
но до пп. 267.2.1 п. 267.2 ст. 267 По-
даткового кодексу України.

2.4. Ставка податку встанов-
люється з розрахунку на календар-
ний рік у розмірі 25000 гривень за 
кожен легковий автомобіль, що є 
об’єктом оподаткування, відповід-
но до пп. 267.2.1 п. 267.2 ст. 267 По-
даткового кодексу України.

Розділ ІІІ. Порядок обчислення 
та строки сплати податку

3.5. Податковий період.
3.5.1. Базовий податковий (звіт-

ний) період дорівнює календарно-
му року.

3.6. Порядок обчислення та 
сплати податку.

3.6.1. Обчислення суми податку 
з об’єкта/об’єктів оподаткування 
фізичних осіб здійснюється конт-
ролюючим органом за місцем реє-
страції платника податку.

3.6.2. Податкове/податкові 
повідомлення-рішення про спла-
ту суми/сум податку та відповідні 
платіжні реквізити надсилаються 
(вручаються) платнику податку 
контролюючим органом за місцем 
його реєстрації до 1 липня року 
базового податкового (звітного) 
періоду (року).

Щодо об’єктів оподаткування, 
придбаних протягом року, пода-
ток сплачується фізичною особою-
платником, починаючи з місяця, 
в якому виникло право власності 
на такий об’єкт. Контролюючий 
орган надсилає податкове повідо-
млення-рішення новому власнику 
після отримання інформації про 
перехід права власності.

Нарахування податку та над-
силання (вручення) податкових 
повідомлень-рішень про сплату 
податку фізичним особам – нере-

зидентам здійснюють контролю-
ючі органи за місцем реєстрації 
об’єктів оподаткування, що пере-
бувають у власності таких нерези-
дентів.

3.6.3. Платники податку – юри-
дичні особи самостійно обчислю-
ють суму податку станом на 1 січня 
звітного року і до 20 лютого цього 
ж року подають контролюючому 
органу за місцем реєстрації об’єкта 
оподаткування декларацію за фор-
мою, встановленою у порядку, пе-
редбаченому ст. 46 цього Кодексу, 
з розбивкою річної суми рівними 
частками поквартально.

Щодо об’єктів оподаткування, 
придбаних протягом року, декла-
рація юридичною особою – плат-
ником подається протягом місяця 
з дня виникнення права власності 
на такий об’єкт, а податок спла-
чується, починаючи з місяця, в 
якому виникло право власності на 
такий об’єкт.

3.6.4. У разі переходу права 
власності на об’єкт оподаткуван-
ня від одного власника до іншого 
протягом звітного року податок 
обчислюється попереднім власни-
ком за період з 1 січня цього року 
до початку того місяця, в якому він 
втратив право власності на зазначе-
ний об’єкт оподаткування, а новим 
власником – починаючи з місяця, 
в якому він набув право власності 
на цей об’єкт.

Контролюючий орган над-
силає податкове повідомлення-
рішення новому власнику після 
отримання інформації про пере-
хід права власності.

3.6.5. За об’єкти оподаткування, 
придбані протягом року, податок 
сплачується пропорційно кількості 
місяців, які залишилися до кінця 
року, починаючи з місяця, в якому 
проведено реєстрацію транспорт-
ного засобу.

3. 7. Порядок сплати податку.
3.7.1. Податок сплачується за 

місцем реєстрації об’єктів оподат-
кування і зараховується до відпо-
відного бюджету, згідно з положен-
нями Бюджетного кодексу України.

3.7.8. Строки сплати податку.
3.8.1. Транспортний податок 

сплачується:
а) фізичними особами – протя-

гом 60 днів з дня вручення податко-
вого повідомлення-рішення;

б) юридичними особами – аван-
совими внесками щокварталу до 30 
числа місяця, що наступає за звіт-
ним кварталом, які відображаються 
в річній податковій декларації».

Розділ IV. Відповідальність та 
контроль

4.1. Платники податку, зазна-
чені в п. 2.1. цього Положення, не-
суть відповідальність за неподання 
у встановлені терміни звітності з 
транспортного податку, за пра-
вильність обчислення, повноту і 
своєчасність сплати податку до бю-
джету, відповідно до Податкового 
кодексу України, інших законодав-
чих та нормативних актів.

4.2. Контроль за повнотою та 
своєчасністю перерахування тран-
спортного податку до бюджету міс-
та Боярка здійснює державна фіс-
кальна служба.

ПОВІДОМЛЕННЯ
про оприлюднення проекту рішення 

Боярської міської ради 
«Про встановлення ставки 

транспортного податку на 2019 рік»
Проект спрямований на роз-

ширення бази оподаткування, 
задоволення потреб громадян 
та суб’єктів підприємницької 
діяльності в здійсненні госпо-
дарської діяльності та захисті їх 
законних прав та інтересів, за-
лучення додаткових коштів до 
місцевого бюджету.

Проект рішення розробле-
ний відповідно до вимог По-
даткового кодексу України, 
Конституції України, Закону 
України «Про місцеве самовря-
дування в Україні».

Регуляторний орган – 
Боярська міська рада 
Розробник документа: відділ 

фінансів, економічного розви-
тку та торгівлі Боярської місь-
кої ради

Відповідальна особа: 
Мусієнко Наталія Іванівна 
Контактні телефони: 
(04598) 41-550
е-mail: fev10@ukr.net
Зауваження і пропозиції 

приймаються у письмовому  
вигляді протягом одного міся-
ця з дня оприлюднення проекту 
регуляторного акта та відпо-
відного аналізу регуляторного 
впливу.

АНАЛІЗ РЕГУЛЯТОРНОГО ВПЛИВУ
Аналіз регуляторного впли-

ву проекту рішення Боярської 
міської ради «Про встановлення 
ставки транспортного податку на 
2019 рік» підготовлений відповід-
но до вимог Закону України «Про 
засади державної регуляторної 
політики у сфері господарської 
діяльності» з метою одержання 
зауважень та пропозицій по ви-
щезазначеному проекту. 

1. Визначення проблеми
Відповідно до пп. 12.4.1.                       

п. 12.4 ст. 12 Податкового Кодексу 
України, транспортний податок 
належить до переліку місцевих 
податків та є обов’язковим для 
встановлення місцевими радами.

З метою виконання Подат-
кового Кодексу України про-
ектом регуляторного акта про-
понується затвердити міською 
радою ставку транспортного 
податку, встановленої законом, 
що буде діяти станом на 1 січня 
податкового (звітного) року. 

Відповідно до пп. 12.3.4.                     
п. 12.3 ст. 12 Податкового Ко-
дексу України, рішення про 
встановлення місцевих подат-
ків та зборів офіційно оприлюд-
нюється відповідним органом 
місцевого самоврядування до 
15 липня року, що передує бю-
джетному періоду, в якому пла-
нується застосовування вста-
новлюваних місцевих податків 
та зборів.

Встановлення ставки тран-
спортного податку, яка має від-
повідати сучасним вимогам, ма-
тиме суттєве значення не тільки 
для місцевого бюджету, але й 
для громадян, що мешкають на 
відповідній території. Також від 
даного рішення залежатиме фі-
нансування місцевих бюджет-
них програм і розвиток соціаль-
ної інфраструктури міста.

2. Цілі державного регулювання.
Основними цілями прий-

няття регуляторного акта є:
• регулювання ситуації на 

ринку автотранспорту;

• встановлення соціальної 
справедливості при оподатку-
ванні транспортних засобів на 
території м. Боярка;

• затвердження ставок тран-
спортного податку, відповідно до ст. 
267 Податкового Кодексу України;

• поповнення доходної час-
тини міського бюджету за ра-
хунок надходжень від сплати 
транспортного податку.

1. Альтернативні способи до-
сягнення зазначених цілей

Альтернатива до при-
йняття запропонованого ре-
гуляторного акта відсутня 
у зв’язку з тим, що, згідно з 
Податковим Кодексом Укра-
їни, транспортний податок 
є обов’язковим для встанов-
лення міською радою. Таким 
чином, визначена проблема 
не може бути розв’язана шля-
хом ринкових механізмів та 
потребує врегулювання шля-
хом прийняття відповідного 
регуляторного акта.

3. Механізм розв’язання про-
блеми 

Основним завданням запро-
понованого проекту рішення є 
зміцнення ресурсної бази місь-
кого бюджету та часткова ком-
пенсація його втрат від ліквіда-
ції малоефективних місцевих 
податків і зборів.

Вирішення проблеми 
щодо врегулювання питань 
сплати транспортного податку 
на 2019 рік в межах територі-
альної громади м. Боярка про-
понується шляхом прийняття 
відповідного рішення Бояр-
ської міської ради. 

4. Обґрунтування можливості 
досягнення визначених цілей у разі 
прийняття регуляторного акта

Перевагами у досягненні 
визначених цілей є:

• збільшення надходжень до 
міського бюджету;

• додаткова можливість на-
правлення коштів на фінансову 
підтримку підприємств житло-
во-комунального господарства;

• спрямування надходжень 
коштів на вирішення соціаль-
них проблем населення та по-
кращення інфраструктури міс-
та, збільшення фінансування 
бюджетних програм тощо.

5. Визначення очікуваних 
результатів прийняття акта із за-
стосуванням методу аналізу ви-
год та витрат

6. Обґрунтування строку дії 

регуляторного акта
Згідно з вимогами чинного 

законодавства, строк дії запро-
понованого регуляторного акта 
обмежений. Строк дії регуля-
торного акта з 01.01.2019 року 
по 31.12.2019 року із можливіс-
тю внесення до нього змін та 
його відміни, у разі зміни чин-
ного законодавства чи в інших 
необхідних випадках.

7. Визначення показників ре-
зультативності регуляторного акта.

Відстеження результатив-
ності дії зазначеного регулятор-
ного акта передбачається за на-
ступними критеріями:

• кількість платників тран-
спортного податку;

• сума надходжень до місько-
го бюджету від транспортного 
податку;

Поінформованість суб’єктів 
господарювання щодо основних 
положень регуляторного акта 
надасть їм можливість уникати 
непорозумінь у частині справ-
ляння та сплати податків і зборів.

8. Заходи з відстеження ре-
зультативності акта

Базове відстеження результа-
тивності дії регуляторного акта 
буде проведено до дня набрання 
чинності регуляторного акта.

Повторне відстеження ре-
зультативності буде здійснено 
за три місяці до дня закінчення 
визначеного строку, але не піз-
ніше дня закінчення визначе-
ного строку.

Періодичне відстеження не 
буде проводитись на підставі 
ч. 7 ст. 10 Закону України «Про 
засади державної регуляторної 
політики у сфері господарської 
діяльності».

Відстеження результатив-
ності регуляторного акта здій-
снюватиметься відділом фінан-
сів, економічного розвитку та 
торгівлі виконавчого комітету 
Боярської міської ради.

Відстеження розміру над-
ходжень до міського бюджету 
та кількості суб’єктів підприєм-
ницької діяльності – платників 
транспортного податку буде здій-
снюватись шляхом аналізу даних. 

Начальник відділу
Мусієнко Н. І.

Сфера впливу 
регуляторно-
го акта

Вигоди Витрати

Інтереси 
органів 
місцевого 
самоврядування

Приведення місцевої нор-
мативно-правової бази у 
відповідність до вимог чин-
ного законодавства України

Процедура розроб-
ки проекту ново-
го регуляторного 
акта

Інтереси
суб’єктів 
господарювання 

Прийняття регуляторного 
акта не вплине на доходи 
суб’єктів господарської ді-
яльності

Сплата транспорт-
ного податку 

Інтереси 
територіальної 
громади міста

Покращення рівня життя 
та добробуту громадян та її 
соціальної інфраструктури 
Покращення стану прозо-
рості дій влади та можли-
вість реалізації соціальних 
заходів у зв’язку з додатко-
вими надходженнями до 
місцевого бюджету

Сплата тран-
спортного податку 
більш забезпече-
ними верстами на-
селення

ОФІЦІЙНО

Не намагайся перемогти того, кому нічого втрачати. Бій буде нерівний
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БОЯРСЬКА МІСЬКА РАДА

VІІ СКЛИКАННЯ
чергова  сесія

РІШЕННЯ №
від   «__»___________2018 року

м. Боярка

ПОЛОЖЕННЯ
про порядок справляння 

туристичного збору
Загальні засади
Туристичний збір – це місцевий 

збір, кошти від якого зараховують-
ся до місцевого бюджету. Туристич-
ний збір встановлюється на підставі 
Закону України «Про місцеве само-
врядування в Україні» та Податко-
вого Кодексу України (ст. 268 Роз-
діл ХІІ).

1. Платники податку
Платниками збору є громадяни 

України, іноземці, а також особи 
без громадянства, які перебувають 
на території міської ради та отри-
мують (споживають) послуги з тим-
часового проживання (ночівлі) із 
зобов’язанням залишити місце пе-
ребування в зазначений строк.

Платниками збору не можуть 
бути особи, які:

а) постійно проживають, у тому 
числі на умовах договорів найму;

б) особи, які прибули у відря-
дження;

в) інваліди, діти-інваліди та особи, 
що супроводжують інвалідів І групи 
або дітей-інвалідів (не більше одного 
супроводжуючого);

г) ветерани війни;
ґ) учасники ліквідації наслідків 

аварії на Чорнобильській АЕС;
д) особи, які прибули за пу-

тівками (курсівками) на лікуван-
ня, оздоровлення, реабілітацію до 
лікувально-профілактичних, фіз-
культурно-оздоровчих та санатор-
но-курортних закладів, що мають 
ліцензію на медичну практику та 
акредитацію центрального орга-
ну виконавчої влади, що реалізує 
державну політику у сфері охорони 
здоров'я;

е) діти віком до 18 років;
є) дитячі лікувально-профілак-

тичні, фізкультурно-оздоровчі та са-
наторно-курортні заклади.

2. Ставка та база справляння збору
Ставку туристичного збору 

встановити у розмірі 1 відсотка до 
бази справляння збору.

Базою справляння збору є вар-
тість усього періоду проживання 
(ночівлі) в місцях, визначених п. 3 
цього Положення, за вирахуванням 
податку на додану вартість.

До вартості проживання не 
включаються витрати на харчуван-
ня чи побутові послуги (прання, 
чистка, лагодження та прасування 
одягу, взуття чи білизни), телефон-
ні рахунки, оформлення закордон-
них паспортів, дозволів на в’їзд (віз), 

обов’язкове страхування, витрати 
на усний та письмовий переклади, 
інші документально оформлені ви-
трати, пов’язані з правилами в’їзду.

3. Податкові агенти
Справляння збору здійснюєть-

ся:
а) адміністраціями готелів, кем-

пінгів, мотелів, гуртожитків для 
приїжджих та іншими закладами 
готельного типу;

б) квартирно-посередницьки-
ми організаціями, які направляють 
неорганізованих осіб на поселення 
у будинки (квартири), що належать 
фізичним особам на праві власності 
або на праві користування за дого-
вором найму;

в) юридичними особами або фі-
зичними особами-підприємцями, 
які уповноважуються міською ра-
дою справляти збір на умовах дого-
вору, укладеного з міською радою.

4. Особливості справляння збору
Податкові агенти справля-

ють збір під час надання послуг, 
пов’язаних з тимчасовим прожи-
ванням (ночівлею), і зазначають 
суму сплаченого збору окремим 
рядком у рахунку (квитанції) на 
проживання.

5. Порядок сплати збору
Сума туристичного збору, об-

числена відповідно до податкової 
декларації за звітний (податковий) 
квартал, сплачується щокварталь-
но, у визначений для квартально-

 Про встановлення ставки ту-
ристичного збору на 2019 рік

Керуючись ст. 143 Консти-
туції України, ст. 69 Закону 
України «Про місцеве самовря-
дування в Україні», ст. 7, 10 та 
12 розділу І, ст. 268 розділу ХІІ 
Податкового кодексу України, 
з метою ефективного наповне-

ння доходної частини бюджету 
міста Боярка, –
БОЯРСЬКА МІСЬКА РАДА ВИРІШИЛА:

1. Встановити на 2019 рік 
на території Боярської міської 
ради туристичний збір 1 % до 
бази справляння збору.

2. Затвердити Положення про 
порядок справляння туристич-
ного збору, згідно з додатком 1.

3. Затвердити перелік подат-
кових агентів щодо справляння 
туристичного збору, згідно з до-
датком 2.

4. Затвердити форму догово-
ру про справляння туристично-
го збору, згідно з додатком 3.

5. Затвердити перелік доку-
ментів для укладання договору 
на справляння туристичного 
збору, згідно з додатком 4.

6. Рішення від 24.01.2014 
№41/1903 «Про встановлен-
ня ставки туристичного збору» 
вважати таким, що втратило 
чинність. 

7. Це рішення набирає чин-
ності з 01.01.2019 року.

8. Контроль за виконанням 
цього рішення покласти на пер-
шого заступника міського голо-
ви Шульгу В.В.

МІСЬКИЙ ГОЛОВА              О.О. ЗАРУБІН

го звітного (податкового) періоду 
строк, за місцезнаходженням по-
даткових агентів

Податковий агент, який має 
підрозділ без статусу юридичної 
особи, що надає послуги з тимча-
сового проживання (ночівлі) не за 
місцем реєстрації такого податко-
вого агента, зобов’язаний зареє-
струвати такий підрозділ як подат-
кового агента туристичного збору у 
контролюючому органі за місцезна-
ходженням підрозділу.

Базовий податковий (звітний) 

період дорівнює календарному 
кварталу.

6. Відповідальність
Відповідальність за правиль-

ність обчислення, повноту утри-
мання, своєчасність перерахування 
туристичного збору до бюджету по-
кладається на:

а) адміністрацію готелів, кем-
пінгів, мотелів, гуртожитків для 
приїжджих та інших закладів го-
тельного типу;

б) квартирно-посередницькі 
організації, які направляють неор-
ганізованих осіб на поселення у 
будинки (квартири), що належать 
фізичним особам на праві власнос-
ті або на праві користування за до-
говором найму;

в) юридичних осіб або фізичних 
осіб-підприємців, які уповноважу-
ються міською радою справляти збір 
на умовах договору, укладеного з 
міською радою.

7. Контроль
Контроль за правильністю на-

рахування, повнотою та своєчас-
ністю сплати туристичного збору 
здійснює Києво-Святошинське 
відділення ГУ ДФС у Київській 
області.

*Перелік визначає податкових 
агентів для розрахунку річної про-
гнозної суми збору; цей Перелік не 
забороняє сплати збору до місь-
кого бюджету іншим податковим 
агентам до включення у перелік.

Перелік податкових агентів щодо справляння туристичного збору 

№ 
п/п

Суб’єкт господарювання Форма 
власності

Місце знаходження 

1 ФО-П Шукюров Мамед Тахмазович (ресторанно-готельний 
комплекс «Екватор»)

приватна м. Боярка, 
вул. Білогородська, 68-Б

2 ФО-П Глухотько Андрій Олександрович (комплекс відпо-
чинку «Боярський двір»)

приватна м. Боярка, 
вул. Магістральна, 33/26

3 ТОВ «Альфа-МКМ» (керівник Мілявський Анатолій Юлі-
йович, комплекс «Міка»)

приватна м. Боярка, 
вул. Магістральна, 22

4 ПП «ДІВА-С» (керівник Міліневський  Леонід Петрович, 
готель)

приватна м. Боярка, 
вул. Коновальця, 26

5 ФО-П Скульська Лариса Володимирівна

6 ФО-П Гаврилюк Наталія Олександрівна

7 ФО-П Міліневський Леонід Петрович

8 ФО-П Лисогорко Наталія Олександрівна

9 ФО-П Кравець Олена Олексіївна

ПОВІДОМЛЕННЯ
про оприлюднення проекту рішення 

Боярської міської ради 
«Про встановлення ставки туристичного 

збору на 2019 рік»
Проект спрямований на розши-

рення бази оподаткування, задово-
лення потреб громадян та суб’єктів 
підприємницької діяльності в здій-
сненні господарської діяльності та 
захисті їх законних прав та інтер-
есів, залучення додаткових коштів 
до місцевого бюджету.

Проект рішення розроблений 
відповідно до вимог Податково-
го кодексу України, Конституції 
України, Закону України «Про міс-
цеве самоврядування в Україні».

Регуляторний орган – 
Боярська міська рада 
Розробник документа: відділ фі-

нансів, економічного розвитку та 
торгівлі  Боярської міської ради

Відповідальна особа: 
Мусієнко Наталія Іванівна  
Контактні телефони: 
(04598) 41-550
е-mail: fev10@ukr.net
Зауваження і пропозиції при-

ймаються у письмовому вигляді 
протягом одного місяця з дня опри-
люднення проекту регуляторного 
акту та відповідного аналізу регуля-
торного впливу.

Аналіз регуляторного впливу проекту 
регуляторного акта «Про встановлення 
ставки туристичного збору на 2019 рік»

1. Визначення і аналіз проблеми, 
яку передбачено розв’язати шляхом 
державного регулювання.

Аналіз регуляторного впливу до 
проекту рішення «Про встановлення 
ставки туристичного збору на 2018 
рік» підготовлено на виконання вимог 
Податкового кодексу України, згідно 
з вимогами Закону України «Про за-
сади державної регуляторної політи-
ки у сфері господарської діяльності», 
Методики проведення аналізу впливу 
регуляторного акта, затвердженої По-
становою Кабінету Міністрів України 
від 11.03.2004 №308.

Ст. 10 «Податкового кодексу 
України» визначено перелік місце-
вих податків і зборів. Згідно зі ст. 12 
«Податкового кодексу України», до 
повноважень місцевих рад віднесе-
но питання про встановлення міс-
цевих податків і зборів.

Одним із місцевих зборів є 
туристичний збір. У зв’язку з від-
новленням в м. Боярка пам’яток 
архітектури, туристичної прива-
бливості, пропонується встановити 
в місті туристичний збір. Згідно з 
проектом Положення про порядок 
справляння туристичного збору, 
визначено платників збору, ставку, 

базу справляння, порядок сплати та 
інші обов’язкові елементи. Пропо-
нується встановити ставку збору в 
розмірі 1 % від вартості проживан-
ня (ночівлі) в готелях, гуртожитках 
та інших визначених місцях. 

2. Обґрунтування, чому визначена 
проблема не може бути розв’язана за 
допомогою інших механізмів і потре-
бує регулювання.

Ця проблема не може бути ви-
рішена за допомогою ринкових 
механізмів, тобто вона може бути 
вирішена тільки шляхом прийняття 
акта регуляторної політики.

3. Обґрунтування, чому визначе-
на проблема не може бути розв’язана 
за допомогою діючих регуляторних 
актів та розгляд можливості внесен-
ня змін до них.

Прийняття зазначеного регуля-
торного акта сприятиме уникненню 
колізій в законодавстві та поперед-
женню виникнення конфліктних 
ситуацій між органами державної 
фіскальної служби та платниками 
туристичного збору.

4. Очікувані результати від при-
йняття регуляторного акта

Для визначення очікуваних ре-
зультатів від прийняття даного ре-
гуляторного акта застосуємо метод 
аналізу, вигод і витрат. Враховуємо 
інтереси наступних цільових груп:

• місцева влада; 
• фізичні особи – підприємці; 
• громадяни.

5. Цілі державного регулювання
• виконання вимог Податкового 

кодексу України;
• дотримання вимог Закону 

України «Про засади державної ре-
гуляторної політики у сфері госпо-
дарської діяльності»;

• збільшення надходжень до міс-
цевого бюджету.

6. Таблиця вигод та витрат
Витрати суб’єктів господарю-

вання, громадян, органів місцевої 
влади від впровадження в дію дано-
го проекту рішення відсутні.

7. Альтернативні способи до-
сягнення встановлених цілей

7.1. Не встановлення збору.
Дана альтернатива неприйнят-

на, оскільки згідно з п 12.3.5 ст. 12 
«Податкового кодексу України», 
якщо міська рада не прийме рішен-
ня про встановлення туристичного 
збору, то він справляється із за-
стосуванням мінімальної ставки, 
згідно з кодексом. Запропонована 
ставка 1 % не створить проблем з 
туризмом в місті.

7.2. Встановлення туристично-
го збору в розмірі 1 % від вартості 
проживання дасть змогу проводити 
роботи по відновленню пам’яток 
архітектури.

8. Аргументування переваг об-
раного способу досягнення вста-
новлених цілей

Оскільки альтернативи обра-
ному способу не передбачено, то 
для досягнення встановлених цілей 
вибрано спосіб державного регулю-
вання.

9. Механізми та заходи, які 
пропонується застосувати для 
розв’язання проблеми

9.1. Прийняття рішення місь-
кої ради «Про встановлення став-
ки туристичного збору на 2019 
рік», затвердження Положення про 
справляння туристичного збору, 
Переліку податкових агентів щодо 
справляння туристичного збору, 
Договору про справляння турис-
тичного збору та Переліку докумен-
тів, які подають юридичні особи та 
фізичні особи – підприємці до Бо-
ярської міської ради для укладання 
договору-доручення на справляння 
туристичного збору. 

9.2. Робота щодо висвітлення в 
засобах масової інформації турис-
тичної привабливості міста з метою 
збільшення кількості туристів.

10. Обґрунтування можливос-
тей досягнення визначених цілей.

Прийняття зазначеного регуля-
торного акта повністю забезпечує 
досягнення цілей, передбачених п. 
5 цього Аналізу. Прийняття вище-
зазначеного рішення забезпечить 

належне справляння туристичного 
збору на території м. Боярка.

Передбачається, що податко-
ві агенти туристичного збору не-
ухильно виконуватимуть вимоги 
запропонованого проекту рішення, 
тобто в повному обсязі і своєчасно 
вносити податкові платежі, оскіль-
ки ціна виконання вимог значно 
нижча, ніж вартість ухилення від 
виконання даних вимог.

На досягнення цілей у разі при-
йняття цього рішення можуть впли-
нути такі негативні зовнішні факто-
ри, як:

- зменшення кількості осіб, які 
отримують послуги з тимчасового 
проживання, 

- зміна у діючому законодавстві 
сприятиме уникненню колізій у за-
конодавстві та попередженню ви-
никнення конфліктних ситуацій 
між органами державної фіскальної 
служби та платниками туристично-
го збору.

11. Оцінка можливості впрова-
дження та виконання вимог регуля-
торного акта, залежно від ресурсів, 
якими розпоряджаються органи 
державної влади, органи місцевого 
самоврядування, фізичні та юри-
дичні особи, які повинні впрова-
джувати або виконувати ці вимоги

З боку органів місцевого само-
врядування передбачається висо-
кий рівень виконання вимог регу-

Сфера впливу Вигоди

Сфера інтересів 
місцевої влади

Підвищення іміджу міста як туристичного центру. 
Стимулювання розвитку нових видів підприєм-
ницької діяльності. Наповнення бюджету міста

Сфера інтересів 
суб’єктів 
господарювання

Розвиток нових видів підприємницької діяльнос-
ті, збільшення доходів

Сфера інтересів 
громадян

Активація соціально – економічного розвитку 
міста, збільшення доходів

ляторного акта. Оскільки цей акт 
носить адміністративний характер 
та законом встановлено відпові-
дальність фізичних та юридичних 
осіб за порушення законодавства у 
цій сфері, тому цілі, що обумовили 
розробку цього акта, мають бути 
повністю досягнуті.

12. Оцінка ризику впливу зо-
внішніх чинників на дію запропо-
нованого регуляторного акта

Найбільш значним зовнішнім 
фактором є зміни чинного зако-
нодавства України, що може при-

звести до неможливості залишення 
ставки туристичного збору без змін.

13. Обґрунтування терміну дії за-
пропонованого регуляторного акту

Термін дії запропонованого ре-
гуляторного акта – один бюджет-
ний рік, з можливістю внесення до 
нього змін та його відміни, у разі 
зміни чинного законодавства чи в 
інших випадках.

14. Показники результативності 
регуляторного акта

Передбачається використання 
таких показників для визначення 

результативності регуляторного 
акта: 1) кількість туристів; 2) сума 
надходжень туристичного збору до 
місцевого бюджету.

15. Заходи відстеження резуль-
тативності регуляторного акта

Строк проведення повторного 
відстеження результативності акта 

– через рік з дня набрання чинності 
рішення. Для відстеження резуль-
тативності використовуватимуться 
дані, отримані від Києво-Свято-
шинського відділення ГУ ДФС у 
Київській області.

ОФІЦІЙНО

Керуй своїм настроєм, бо він, якщо не кориться, то керує
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Відповідно до Державно-
го акта на право користування 
землею 1971 року, Боярському 
машинобудівному заводу «Іс-
кра» відведено в постійне ко-
ристування земельну ділянку 
площею 21,8 га. 

Відповідно до Наказу Ре-
гіонального відділення Фонду 
Державного майна України по 
Київській області від 1999 року, 
ВАТ «Арксі» передано у влас-
ність нерухоме майно.

Починаючи з 1999 року та по 
сьогоднішній день ВАТ «Арксі» 
продає своє нерухоме майно 
(нежилі приміщення) юридич-
ним та фізичним особам. Про-
те земельна ділянка залишалась 
на акті постійного користуван-
ня ВАТ «Арксі».

Земельним кодексом 
України передбачено, що при 
переході права власності на 
нежиле приміщення перехо-
дить право користування на 
земельну ділянку. 

Використання землі в Укра-
їні є платним.

З 1999 року підприємці спла-
чували ВАТ «Арксі» компенса-
ційний внесок за користування 
землею, відповідно ціну кожної 
земельної ділянки ВАТ «Арксі» 
визначав на власний розсуд, що 
не передбачено чинним зако-
нодавством. 

До бюджету Боярської місь-
кої ради ВАТ «Арксі» сплачува-
ло земельний податок у розмірі 
1 % від грошової оцінки. З 2015 
року – 4 %, з 2017 року – 5 %. 

Орендна плата за земельні 
ділянки промисловості з 2017 

року становить 10 % від норма-
тивної грошової оцінки. 

Таким чином бюджет міста 
недоотримує значну частину 
плати за землю. 

Враховуючи значні втрати 
коштів до бюджету, виконавчим 
комітетом Боярської міської 
ради у 2017 році проведено ін-
вентаризацію землі по вул. Со-
борності (40 років Жовтня), 36, 
території заводу, що протягом 
багатьох років не було зроблено. 

Саме в 2017 – на початку 
2018 року виконавчим коміте-
том проводилась значна робота 
з кожним власником нежилих 
приміщень щодо укладення 
договорів оренди землі з Бояр-
ською міською радою.

Нині втрати бюджету з 
орендної плати становлять 
близько 1,5 млн. грн. на рік.

Тому на сесіях Боярської місь-
кої ради приймаються рішення 
щодо надання земельних ділянок 
в оренду під власними приміщен-
нями юридичних та фізичних осіб 
для провадження промислової ді-
яльності з метою залучення коштів 
до міського бюджету, зокрема:

• Гр. Марченко С.М.: договір 
купівлі-продажу нежилих при-
міщень 2006 року;

• ПККП «ВАТ»: договір ку-
півлі-продажу нежилих примі-
щень 2008 року;

• ФОП Ухо Ю.І.: договір ку-
півлі-продажу нежилих примі-
щень 2003 року;

• ПрАТ «Арксі»: свідоцтво 
про право власності на нежит-
лові приміщення 2016 року;

• ТОВ «Механіка-Інвест»: 
договір купівлі-продажу нежи-
лих приміщень 2006 року;

• ТОВ «Руєвіт»: договір ку-
півлі-продажу нежилих примі-
щень 2003 року;

• ТОВ «Град»: договір ку-
півлі-продажу нежилих примі-
щень 2017 року;

• ТОВ «Зеніт-Авто»: договір 
купівлі-продажу нежилих при-
міщень 2017 року;

• ТОВ «Ергопак»: договір 
купівлі-продажу нежилих при-
міщень 2003 року;

• ТОВ «Град»: договір ку-
півлі-продажу нежилих примі-
щень 2012 року;

• ТОВ «Євро Кабіна»: дого-
вір купівлі-продажу нежилих 
приміщень 2014 року;

• Гр. Григорян Т.Р.: договір 
купівлі-продажу нежилих при-
міщень 2013 року.

За результатами проведеної 
роботи, виконавчим комітетом 
Боярської міської ради під-
писано додатково 5 договорів 
оренди землі та ще 10 перебу-
вають на оформленні та пого-
дженні у відповідних структур-
них підрозділах, а також ще 1 
договір купівлі-продажу зе-
мельної ділянки. Це ділянки 
під власними приміщеннями 
юридичних та фізичних осіб, 
що проваджують промислову 
діяльність на території заводу 
по вул. Соборності, 36.

У результаті Боярською 
міською радою до місцевого 
бюджету отримано додатково:

• у 2017 році – 650 тис. грн. з 
орендної плати;

• за 5 місяців 2018 року – 520 
тис. грн. з орендної плати;

• з продажу земельної ді-
лянки під нерухомим майном 
приватної власності Бояр-
ською міською радою отримано                             
1 286 061 грн., продаж було здій-
снено відповідно до експертної 
грошової оцінки, яка отримала 
позитивний висновок Держав-
ної експертизи землевпорядної 
документації Головного управ-
ління Держгеокадастру у Київ-
ській області. 

Очікується додатково над-
ходжень з орендної плати на те-
риторії заводу ще з 10 підприєм-
ців близько 1,5 млн. грн. на рік.

Також на частину зе-
мельної ділянки, відведеної 
в        постійне користування 
Боярському машинобудівно-
му заводу «Іскра», на підста-
ві рішення Боярської місь-
кої ради від 12.09.2013 р. № 
36/1547 проектним інститутом                                                                       
УДНДІПМ «ДІПРОМІСТО» 
ім. Ю. М. Білоконя розробле-
но детальний план території 
центральної частини міста з 
парком Перемоги в м. Боярка.

Згідно з п. 1 ст. 19 Закону 
України «Про регулювання 
містобудівної діяльності», де-
тальний план розробляється 
з метою визначення плану-
вальної організації і функ-
ціонального призначення, 
просторової композиції і 
параметрів забудови та ланд-
шафтної організації кварталу, 
мікрорайону, іншої частини 
території населеного пункту, 
призначених для комплекс-
ної забудови чи реконструк-
ції та підлягає стратегічній 
екологічній оцінці.

Згідно з п. 1 ст. 16 цього За-
кону, планування територій на 
місцевому рівні здійснюється 
шляхом розроблення та за-
твердження генеральних планів 
населених пунктів, планів зо-
нування територій і детальних 
планів території, їх оновлення 
та внесення змін до них.

Виконавчим комітетом по-
стійно проводиться робота щодо 
інвентаризації земель міста Бо-
ярка з метою залучення додат-
кових коштів для наповнення 
доходів міського бюджету. 
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ІНВЕНТАРИЗАЦІЯ

Правда настільки смішна штука, що її немає сенсу приховувати
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М
іністерство охо-
рони здоров’я 
України затвер-
дило порядок 

проведення безоплатної імуні-
зації дорослих, які належать до 
груп ризику.

Таке рішення прийнято у 
зв’язку зі зростанням захворю-
ваності на кір серед дорослих. 
Зокрема, йдеться про поширен-
ня захворюваності у групах, що 
проживають у спільному про-
сторі (військові, учасники Опе-
рації об’єднаних сил, студенти), 
а також серед освітян і медиків.

Відповідно до зазначено-
го наказу впродовж 2018 року 
забезпечується проведення 
обов’язкових профілактичних 
щеплень проти кору за епіде-
мічними показаннями:

- серед груп професійного 
ризику: медичних працівників, 
працівників освітніх закладів 
та немедичних працівників за-
кладів охорони здоров'я, пред-
ставників силових структур 
(МВС, Міноборони, СБУ, На-
цполіції, Нацгвардії, Держ-

прикордонслужби, Державної 
служби охорони),

• студентів навчальних зак-
ладів без обмеження віку.

Для проведення імунізації 
цих груп дорослих в Україні 
вакцини є в наявності, завдяки 
запасам, що були закуплені за 
бюджетні кошти у попередні 
роки.

Відповідно до чинного зако-
нодавства, вакцини закупову-
ються лише для імунізації дітей. 
Рішення про імунізацію дорос-
лих у групі ризику приймається 
як реагування на спалах кору. 
Станом на 27 червня 2018 року 
в Україні наявні 852 тисячі доз 
вакцин.

Нагадаємо, що кір – небез-
печне і дуже заразне захворю-
вання, ліків від якого не існує, а 
ускладнення цієї хвороби може 
призвести до смерті. Діти, які 
не отримали профілактичне 
щеплення, знаходяться у зоні 
ризику. Захистити від хвороби 
може тільки вакцинація.

Вакцина проти кору є у на-
явності в усіх регіонах

ІМУНІЗАЦІЯ

10 липня у Боярській ЦРЛ 
відбулися практично-тактич-
ні навчання особового складу 
Києво-Святошинського ра-
йонного відділу ДСНС Украї-
ни у Київській області та пер-
соналу лікарні.

За задумом, в лабораторії на 
4 поверсі лікарні виникла по-
жежа. До місця умовної пожежі 
прибуло два чергових караули 

33-ї Державної пожежно-ряту-
вальної частини.

Рятувальники у складі лан-
ки ГДЗС провели евакуацію 
персоналу та відвідувачів. Для 
гасіння умовної пожежі  було 
задіяно 2 одиниці основної по-
жежної техніки та 8 чоловік 
особового складу 33-ї ДПРЧ м. 
Боярка.

ГАСИЛИ УМОВНО

Вітаємо наших ювілярів:
Масну Марію Миколаївну з  65-річчям

Донченка Якова Марковича з  90-річчям

Радіоновну Клавдію Степанівну з  90-річчям

Харченко Наталію Анатоліївну з  65-річчям
З повагою, голова Боярської міської організації інвалідів війни та учасників бойових дій Борис Грецький

Все оформлення та проїзд за наш рахунок. Великий вибір вакансій. 

Тел.: (093) 755-05-95, (067) 755-05-95, (066) 755-05-95.
Наказ Мінсоцполітики про видачу ліцензії ПП «НЬЮ КРЕДІТ» № 636 від 4.05.2018 р.

Робота в Польщі, Чехії, Ізраїлі 

З/п від 20 000 грн. до 60 000 грн. 

Радіслав Кокодзей 

24 червня в Боярському крає-
знавчому музеї відбулася презен-
тація нової поетичної збірки Лю-
бові Осіпенко «Ромашкове поле». 

Це п’ята збірка добре знаної 
далеко за межами Боярки пое-
теси, гумористки і «мами» мис-
тецького фестивалю «Розмай 
любові», який двічі відбувався в 
її садибі в Малютянці. 

У пані Любові вже вийшли 
друком збірки: «Жіночі таєм-
ниці» (2004 рік), «Калинова 
гілка» (2007 рік), «Для чого 
люди на землі» (2012 рік) і 
«Сміх та й годі» (2014 рік). Того 
дня, коли «Ромашкове поле» 
зробило свій перший крок у 
самостійне життя, музейна 
зала виглядала як переповне-
на казкова рукавичка. До му-
зейної зали, прийшло багато 
друзів, щоб розділити з пані 
Любою її радість.

Широкому загалу Любов 
Кирилівна відома, перш за все, 
своїми поетичними гуморес-
ками. Нова збірка складається 
з шести розділів, головні теми 
творів – кохання, патріотизм, 
гумор та духовність. 

Як зазвичай буває на подіб-
них заходах, і цього разу не обі-
йшлося без сюрпризів. Здавало-
ся б, що нового можна дізнатися 
про життєвий та творчий шлях 
поетеси, яку так добре знають в 
Боярці? Але презентація, з якої 
почався захід, спростувала це 
твердження. Про родину, про 
збудовану батьками в лісі хати-
ну, з якої бере початок вміння 

поетеси помічати не-
звичайне у буденно-
му, про ромашкове 
поле, яке починалося 
відразу за парканом 
і навіть про участь в 
телевізійних переда-
чах «Звана вечеря» 
(ІІІ місце і приз гля-
дацьких симпатій!) та 
«Надвечір’я» – про все 
розповіла пані Люба з 
притаманним їй іс-
крометним гумором, 
демонструючи світ-
лини зі свого домаш-
нього фотоархіву. Та 
ще більше захоплення 
викликали поезії в авторському 
виконанні.

Відкриємо ще одну таєм-
ницю: поезії Любові Осіпенко 
давно живуть не лише на сто-
рінках її збірок. Тож справжнім 
подарунком для авторки стало 
художнє читання її творів най-
меншими поціновувачами її 
творчості – Назаром та Мака-
ром Антиповими. А ще – пісні 
на її слова у виконанні заслу-
женого працівника культури 
Алли Бібік та співачки Наталії 
Горенко. 

Зі щирими вітальними сло-
вами до «іменинниці» звернули-
ся сестра Любові Осіпенко пані 
Надія, чоловік та незмінний 
головний спонсор всіх її збірок 
та буклету «Творчі люди, ім’я 
яких пов’язане з Києво-Свято-
шинським районом. Любов Осі-
пенко: поетеса, гуморист» пан 
Олександр, поет Сергій Саєнко, 
народний майстер ужиткового 

мистецтва Ніна Знова, худож-
ник Сергій Пасіка, головний ре-
дактор газети «Боярка-інформ» 
і один з редакторів збірки «Ро-
машкове поле» Ганна Ковален-
ко та інші численні друзі. 

Приймаючи ці вітання, ра-
дісно усміхнена пані Люба 
зазначає з притаманною їй 
скромністю: «Я – не поет, я – 
просто ніжна жінка». З першим 
дозвольте категорично не по-
годитися! А щодо другого, то, 
мабуть, саме це є головним дже-
релом того глибокого ліризму, 
який є своєрідною візитівкою 
її творчості. Її твори, як і вона 
сама, завжди щирі, життєво 
правдиві, по-народному прості 
й літературно довершені, а тому 
зрозумілі всім без винятку. 

Також презентація збірки 
«Ромашкове поле» відбулася 30 
червня для жителів рідної для 
Любові Осіпенко Малютянки. 

«Ромашкове поле» Любові Осіпенко

Бажаємо міцного 
здоров’я, нескінченного 
щастя, невичерпного на-
тхнення, неймовірної ра-
дості та сімейного благо-
получчя. 

Нехай Ваш чарівний 
голос та українські пісні 
радують людей ще багато 
років. 

НАШІ ВІТАННЯ

З повагою – колектив народного хору «Надія»,
міський голова Олександр Зарубін 

та виконавчий комітет Боярської міської ради

У 
рамках реалізації 
Концепції розвитку 
громадянської осві-
ти в Україні Мініс-

терства освіти і науки України, за 
підтримки «Програми сприяння 
громадській активності «Долу-
чайся!», що фінансується USAID 
та здійснюється Pact в Україні, 
розпочалася підготовка студен-
тів педагогічних закладів вищої 
освіти до викладання курсу «Гро-
мадянська освіта» у закладах за-
гальної середньої освіти».

На базі факультету історич-
ної освіти НПУ імені М. П. Дра-
гоманова відбулися 2 тренінги з 
громадянської освіти – у люто-
му та березні 2018 р., у яких взя-

ДОЛУЧАЙСЯ ДО ГРОМАДЯНСЬКОЇ ОСВІТИ
ли участь педагоги з-понад 10 
закладів вищої освіти України. 

До проведення тренінгів з 
громадянської освіти та методи-
ки її навчання для викладачів пе-
дагогічних закладів вищої освіти 
були залучені викладачі НПУ 
імені М.П. Драгоманова. Серед 
них і боярчанка, випускниця Бо-
ярської ЗОШ № 3 Наталія Крас-
ман. Нині вона працює доцен-
том кафедри економічної теорії 
в університеті імені М. П. Дра-
гоманова, консультує і рецензує 
роботи Малої Академії наук.

Під час проведених тренінгів 
були розкриті особливості курсу 
«Громадянська освіта та мето-
дики її навчання», проведені 

практичні кейси з теоретичних, 
практичних та методичних пи-
тань із застосуванням інтерак-
тивних методик навчання.

А вже 5-7 липня 2018 року 
відбулася експертна нарада залу-
чених зарубіжних та українських 
фахівців з громадянської освіти, 
яка проводилася міжнародною 
організацією «Street Law» у рам-
ках «Програми сприяння громад-
ській активності «Долучайся!». 
Учасники зібрання розглянули 
питання громадянської освіти і 
демократії, оцінили пілотування 
програми з громадянської освіти 
та проаналізували загальнонаціо-
нальне опитування щодо залучен-
ня громадян до процесу реформ. 

ЦІКАВО

Не плач, тому що це закінчилося. Посміхнися, тому що це було

Вітаємо Ларису Миколаївну Попову з 80-річчям 



1514 липня 2018
№13 (345)

Євген Левченко

У 
Києві відбувся Від-
критий чемпіонат 
міста з важкої атле-
тики. Оскільки чем-

піонат був відкритим, то запро-
шувались всі, хто відчував у собі 
сили виступити і реалізувати 
свої чемпіонські амбіції. 

Боярчани як завжди були се-
ред кращих, показавши столич-
ним колегам, що у маленькому 
місті теж є спортсмени високо-
го рівня, здатні посісти призові 
місця. У змаганнях взяли участь 
вісім боярських спортсменів. 
Всі вони члени ДЮСШ «Мак-
симум» Києво-Святошинської 
РДА. На їх рахунку 5 золотих і 
три срібні медалі!

 Отож чемпіонські титули 
здобули: Дарія Пазюра (вагова 
категорія до 48 кг), Марія Гоц 
(58 кг), Кирило Ткаченко (45 
кг), Михайло Дранніков (56 кг), 
Антон Валенок (62 кг). Срібні 
медалі вибороли: Лев Вентов 
(56 кг), Юрій Лисенко (85 кг) та 
Віталій Потапенко (105 кг). 

Нагороди наші богатирі 
отримали з рук почесних гостей 
змагань – Олімпійського чем-
піона Олексія Торохтія та брон-
зового призера Олімпійських 
ігор, дворазового чемпіона сві-
ту, рекордсмена світу Дениса 
Готфріда.

Наставник наших спортс-
менів, заслужений тренер 
України Сергій Тетянюк за-
значив: «Рівнем змагань я за-

доволений. Можна сказати, 
все було зразково. Що ж до 
виступу моїх вихованців, то 
хочу сказати, що виступили 
вони прекрасно. Але знаю, що 
це ще не межа їх можливостей. 
Тому хочу запевнити жителів 
Боярки, що в майбутньому ми 
порадуємо новими досягнен-
нями. Адже окрім реалізації 
спортивних амбіцій дуже хо-
четься, щоб рідне місто пиша-
лось нами». 

До цих слів хочеться лише 
додати побажання спортсме-
нам здобувати нові вершини, а 
Сергію Михайловичу – насна-
ги на тренерській ниві, і щоб в 
його залі спалахували нові зірки 
не лише державного, а й світо-
вого рівня. 

СТОЛИЧНА ПЕРЕМОГА БОЯРСЬКИХ БОГАТИРІВ

С
портивні зма-
гання серед 
учасників АТО 
зі страйкболу 

цьогоріч відбулися впер-
ше. Чемпіонат об’єднав 
18 команд по 7-10 гравців 
з усієї України. До складу 
команди Київської області 
увійшло 8 боярчан: Дмитро 
Качан, Віктор Саміленко, 
Андрій Кобзев, Олександр 
Беззуб, Денис Божков, Ан-
дрій Басалай, Віталій Крох-
маль, Ярослав Каращук та 
один гравець з Вишневого. 
Ігри відбулися в дусі здо-

БОЯРЧАНИ-АТОВЦІ 
ЗАХИСТИЛИ ЧЕСТЬ КИЇВЩИНИ

рового суперництва та вза-
ємо-підтримки. Команда 
Київщини посіла почесне 
ІІІ місце. З чим щиро віта-
ємо наших захисників!

Завдяки нестандартно-
му підходу до реабілітації 
ветеранів, подібні змагання 
сприятимуть різносторон-
ньому розвитку особистос-
ті. Новий формат роботи 
з учасниками АТО, який 
включає не лише спорт, є 
результатом втілення ідей, 
ініційованих членами вете-
ранських організацій.

Євген Слєпов, 
прес-служба ВО УФАМ

З 30 червня до 8 липня у 
столиці Чехії Празі відбувався 
XXIV Чемпіонат світу з фут-
болу серед лікарів. Понад 1000 
ескулапів з 22 країн і 5 кон-
тинентів виборювали звання 
кращої лікарської футболь-
ної збірної планети. Це збір-
ні команди Чехії, Аргентини, 
Австралії, Австрії, Каталонії, 
Угорщини, Південної Кореї, 
Колумбії, Ірландії, Швеції, 
Литви, Бразилії, Німеччини, 
Мексики, Канади, Росії, Ве-
ликої Британії, Узбекиста-

ну, Венесуели, Казахстану та 
України.

Лікарський чемпіонат сві-
ту з футболу складався з двох 
турнірів: Morell Cup – лікарі 
25-45 років (11 на 11 гравців), 
22 команди та Vogel Cup – лі-
карі старше 45 років (7 на 7), 13 
команд. Українські лікарі були 
представлені в обох турнірах.

Ukrainian Medical Football 
Teams 2018 в цифрах і фактах:

• Лікарі з 13 областей Укра-
їни.

• 13 дебютантів.
• 20 лікарських спеціальнос-

тей.
• Найбільше терапевтів – 5, 

хірурги, травматологи, судме-
дексперти по 4, дитячі хірурги, 
стоматологи, анестезіологи по 3, 
неврологи, дерматологи, нейро-
хірурги, урологи, кардіологи, ен-
доскопісти, гінекологи по 2 та по 
одному офтальмологу, онкологу, 
отоларингологу, педіатру, вій-
ськовому медику та наркологу .

Команда Мастерс (лікарі 
старші 45 років), що вела бо-
ротьбу за Vogel Cup, зустріча-
лась у групі А з командами Ве-
ликої Британії (2:1), Австралії 
(2:1), Ірландії (0:0), Литви (1:0) 
та Німеччини (1:0), з 1 місця 
вийшла до раунду плей-офф 
змагань, де зустрілась за вихід у 

півфінал зі збірною США і пере-
могла 3:2, у півфіналі українські 
лікарі здолали збірну Колумбії 
3:2, а у фінальному поєдинку 
перемогли збірну російських 
лікарів: зіграли 2:2 в основний 
час та 2:1 у серії післяматчевих 
пенальті. Отже, українські ліка-
рі 45+ вдруге вибороли звання 
кращої команди світу.

Основна збірна, що вела 
боротьбу за Morell Cup, зустрі-
чалась у групі зі збірними ко-
мандами Венесуели (3:0), Ар-
гентини (1:1) і Казахстану (5:1) 
та з 7-ма заліковими очками 
посіла перше місце в групі F. Це 
досягнення (вихід до вісімки 
кращих збірних світу) вшосте 
поспіль підкорилось україн-
ським лікарям, таке вдавалося 
лише двом збірним.

У чвертьфіналі збірна Укра-
їни зустрілась з командою Ве-
ликої Британії. Один з кращих 
матчів чемпіонату закінчився 
з рахунком 2:2 в основний час, 
більш влучними в серії після-
матчевих пенальті виявились 
британці. В поєдинках за 5-8 
місця українські лікарі по-
ступилися угорцям 4:6 та роз-
громили наступних господарів 
чемпіонату світу – Мексику – 
6:2. У підсумку – 7 місце.

Серед тих, хто відстоював 

Збірна України виграла 
Чемпіонат світу з футболу серед лікарів

честь України на міжнародно-
му рівні був і боярчанин Євген 
Слєпов – лікар, дитячий хірург 
КЗ КОР «Київська обласна ди-
тяча лікарня», воротар лікар-
ської збірної України.

Такі перемоги неможливі 
без підтримки численних вболі-
вальників і тих, хто приїхав під-
тримати команди у Чехію, хто 
вболівав в Україні та інших кра-
їнах світу. Велика всім подяка!

Наступний XXV Чемпіо-
нат світу серед лікарів з фут-
болу відбудеться у Мексиці, в 
одному з кращих курортів сві-
ту місті Канкун у червні-лип-
ні 2019 року.

Довідка: Чемпіонати світу 
з футболу серед лікарів засно-
вані професором-пульмоно-
логом Фераном Морелем з 
Барселони у 1995 році, про-
водяться щорічно в різних 
куточках світу. Українська 
футбольна асоціація медиків 
заснована у Києві у 2013 році, 
з цього ж року національна лі-
карська збірна з футболу бере 
участь у Чемпіонатах світу 
серед лікарів. Найвищі досяг-
нення: Чемпіони світу 2015 
року, м. Лонг Біч, США (Vogel 
Cup), віце-чемпіони світу 
2017 року, м.Леоганг, Австрія 
(Morell Cup).

СПОРТ

Коли люди не сходяться в головному, вони розходяться через дрібниці
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Сучасне виробниче підприємство з повним циклом виробництва систем 
вентиляції запрошує на роботу з можливістю навчання:

• ЛИВАРНИКІВ ПЛАСТМАС
• СКЛАДАЛЬНИКІВ ВИРОБІВ 
• СЛЮСАРІВ-СКЛАДАЛЬНИКІВ
• ВАНТАЖНИКІВ
• СЛЮСАРІВ-ІНСТРУМЕНТАЛЬНИКІВ

Тел.: 0 800 509 006, 
(050) 386-86-59, (044) 406-36-26

Work.vents.ua
м. Боярка, вул. Соборності, 36 (зупинка у Боярці «ВЕНТС» - Синя прохідна заводу)

Стабільна робота. Конкурентна заробітна плата. Офіційне 
працевлаштування. Пільгове харчування у власній їдальні. 

Спецодяг. Допомога в поселенні для іногородніх.

В
продовж дев’яти 
днів з 23 червня 
до 1 липня на базі 
«Укрцентркадриліс» 

діяв табір Peace Camp, організо-
ваний ГО «YMCA Kyiv». Фінан-
сову підтримку на поселення та 
харчування волонтерів, органі-
зацію табору надала Боярська 
міська рада, батьки взяли на 
себе оплату харчування дітей.

У результаті 89 учасників 
табору – діти віком від 7 до 12 
років – отримали феєричну 
можливість змістовно відпо-
чити та отримати нові життєво 
необхідні навички.

Юлія Поливка, волонтер 
громадської організації YMCA 
Kyiv та координатор проекту 
YMCA Kyiv Peace Camp брала 
участь в організації та прове-
денні табору впродовж усіх чо-
тирьох років від його створення. 
«Для мене цей табір – певна 
мрія, – розповіла Юлія. – 2011 
року мені довелось побувати в 
канадському таборі і відтоді я 
мала мрію створити щось по-
дібне в Україні. 

Кожен рік для нового табору 
ми розробляємо нові програми, 

тренінги тощо, щоб діти, які 
відвідують Peace Camp, знахо-
дили для себе щось нове. Прог-
рама дуже залежить від часу 
проведення, території, лідерів».

Як розповіла Юлія, цього 
року в Боярці табір організова-
но для 89 дітей віком від 7 до 12 
років. Торік табір працював у дві 
зміни. Першу відвідувало 70 ді-
тей, другу – 35. Цього року з ді-
тьми працювали понад 20 волон-
терів  та їх помічників з Києва та, 
зокрема, четверо осіб з Боярки ві-
ком до 18 років, які мають намір у 
майбутньому стати лідерами.

«Щороку до таборів приходять 
дуже різні і зовсім не ідеальні діти. 
Ми як волонтери розуміємо, що 
це нормально і природно. І стави-
мо собі за мету навчити дітей бути 
більш самостійними, ініціатив-
ними. Адже табір – це не дитса-
док і не школа з жорстко пропи-
саними програмами та правилами 
поведінки. Ми ж натомість даємо 
дітям багато свободи та можли-
вості для розвитку, генерувати 
ідеї та брати на себе ініціативу в 
реалізації своїх проектів, вміти 
працювати в команді – ми їх на-
зиваємо сім’єю.

Ми бачимо результат своєї 
роботи по дітях, які приходять 
до табору кілька років підряд. 
На початках діти скуті та закри-
ті. Потім вони вчаться довіряти 
лідерам і все більше розкрива-
ються.

Робота в таборі корисна і 
для волонтерів. Кожен табір – 
це нові знання та досвід», – під-
креслила Юлія.

Своїми враженнями від ро-
боти в таборі Peace Camp поді-
лились й інші волонтери.

Даша Лупеха, волонтер: «Я 
вже вдруге беру участь у робо-
ті табору. Цього року команда 
лідерів наполовину оновилась. 
Нові лідери ретельно готува-
лись до цієї роботи. Відчуваєть-
ся їх прагнення розвиватися са-
мим і допомагати в цьому дітям. 
Учасників табору було поділено 
на сім сімей, у кожній по три 
лідери. Згідно з нашою традиці-
єю, ми називаємо наші групи не 
загонами, а сім’ями. Відповідно 
і діємо: всі допомагають, під-
тримують і стоять один за одно-
го. Лідери – повнолітні люди, в 
основному студенти. Їх поміч-
ники – молодші 18 років. 

Кожна дитина вражає по-
своєму. Від першого до остан-
нього дня діти дуже змінюються. 

Саме це найбільше нас заохочує 
працювати. 

Цей табір – особливий в 
усьому. Ми прийшли працюва-
ти не за гроші, а добровільно, а 
це означає, що ми готові викла-
датися на всі 100 відсотків. До 
кожної дитини у нас особливий 
підхід. Весь табір також одна 
сім’я. Жодна дитина не відмо-
вилась відвідувати наш табір, 
навпаки, плачуть, що табір так 
швидко закінчився».

Микола Фесканич, волон-
тер: «Вже вдруге працюю в та-

ТАБІР МИРУ – ЦЕ СІМ СІМЕЙ борі. Для мене волонтерська 
діяльність почалась після від-
відин дитячого будинку, де я 
дізнався про існування цього 
табору. Дуже захотів сюди по-
трапити лідером. Завдяки спіл-
куванню з дітьми ми здобуваємо 
величезний досвід комунікації з 
будь-ким. Знайти спільну мову 
з дітьми дуже непросто, але це 
нам вдається і вже за кілька днів 
діти вільно спілкуються з нами 
та один з одним».

Євгенія Яковчук, волонтер: 
«Потрапила до табору вперше. 
Чула дуже багато позитивних 
відгуків від своїх друзів-студен-
тів, тому я тепер тут. Я навчи-
лася привертати та втримувати 
увагу дітей. Для мене це дуже 
цінний досвід. Приємно було, 
коли вже за кілька днів діти що-
ранку з радістю бігли до мене, 
обіймали. Таке зближення ба-
гато чого варте. Я навіть не ду-
мала, що таке можливо».

Альона Колесник, волонтер: 
«Працюю волонтером від часу 
створення табору. Щороку че-
каю цих днів. Цього року муси-
ла навіть відпроситись з роботи, 

бо дуже хотіла знову зануритися 
в цю неповторну табірну атмос-
феру: побути лідером, побачити 
знайомі та нові дитячі обличчя.

Дуже радує, що кількість 
дітей у таборі щороку збіль-
шується. Програма все більш 
урізноманітнюється. З’явились 
тренінгові програми. Ми не 
тільки розважаємо дітей, а й на-
вчаємо їх тому, що знаємо самі: 
тайм менеджмент, фінансова 
грамотність, спікінг-клаб тощо. 
З дітьми ми ділимось своїми 
знаннями».

РЕКЛАМА


